

Dimite el Gobierno noruego

OSLO, 2 (Efe-Upi).—El Gobierno de coalición de Per Borten ha dimitido. Borten anunció oficialmente la dimisión del Gobierno en pleno en declaración formulada ante el Parlamento.

Con la dimisión del Gobierno noruego se pone fin a la crisis de cuatro días, creada tras admitir Borten haber facilitado información confidencial sobre las negociaciones de ingreso de Noruega en el Mercado Común Europeo.

El Secretario General de la O.C.D.E. llegará esta tarde a Madrid

Mañana será recibido por el Jefe del Estado

MADRID, 2. (Cifra).—El secretario general de la O. C. D. E., J. E. Van Lennep, llegará esta tarde a Madrid procedente de París, en visita oficial de tres días de duración.

Mañana, miércoles, por la mañana, acudirá al Palacio de El Pardo, donde será recibido por el Jefe del Estado; posteriormente, se trasladará al Ministerio de Asuntos Exteriores para entrevistarse con el ministro, Gregorio López Bravo, y a continuación sostendrá una reunión de trabajo en la que participarán el subsecretario del Departamento, directores generales de Cooperación Técnica Internacional y Relaciones Económicas Internacionales, secretario general técnico y subdirectores generales de Cooperación Económica, Relaciones Económicas Multilaterales y Cooperación Científica y Técnica.

Por la tarde, tras almorzar con el ministro de Asuntos Exteriores, visitará al Príncipe don Juan Carlos, y posteriormente al ministro de Comercio.

El jueves mantendrá conversaciones con los ministros de Hacienda, Vivienda, Educación y Agricultura y con el presidente de las Cortes. Asimismo se reunirá con los periodistas en una conferencia de Prensa.

El viernes, a mediodía, volverá de nuevo a París.

Los astronautas del Apolo 14, cenaron con Nixon en la Casa Blanca

WASHINGTON, 2. (Efe). El presidente Nixon condecoró ayer a los tres astronautas del Apolo 14 con la medalla por servicios distinguidos de la N.A.S.A. en el curso de una cena de gala que les ofreció en la Casa Blanca.

"Esta nación es la primera en el espacio hoy y América debe hacer de esta primacía su objetivo porque éste es el camino que debe seguir una gran nación", dijo el presidente Nixon a Alan Shepard, Edgard Mitchel y Stuart Roosa.

Durante la cena, a la que asistieron también el vicepresidente Agnew y otros miembros del Gobierno, así como las esposas de los tres astronautas hasta un total de 150 invitados, Nixon tuvo referencias de humor al juego de golf desarrollado por Shepard en la superficie de la Luna.

El viernes mantendrá conversaciones con los ministros de Hacienda, Vivienda, Educación y Agricultura y con el presidente de las Cortes. Asimismo se reunirá con los periodistas en una conferencia de Prensa.

El viernes, a mediodía, volverá de nuevo a París.

El museo del Prado, en la TV norteamericana

MADRID, 2. (Cifra).—Un amplio e interesante documental sobre el Museo del Prado ha sido transmitido por el canal N. B. C. para toda su red en los Estados Unidos.

La transmisión trascendió los límites del Museo mismo, pues tanto la imagen como el texto se refirieron ampliamente a Toledo y a El Escorial para complementar lo que puede verse en nuestra pinacoteca.

Hay que destacar la calidad del trabajo, que en todo momento estuvo inspirado por una auténtica admiración por el genio creador y artístico del español. El programa fue presentado como un "special feature" de "The Southern Baptist Hour".



"Presentación en sociedad"

Anoche tuvo lugar en el Palacio de Exposiciones y Congresos del Ministerio de Información y Turismo, la presentación oficial de la canción que este año representará a España en el Festival de Eurovisión. Karina, que en la fotografía aparece brindando por el éxito de la canción, será, como se sabe, la intérprete de la canción española.

(Información en página 4.ª)

(Foto: LUMBRERAS).

EN ESTE NUMERO

DE AVILA

Página 4:

NUESTRA PROVINCIA BUSCA SOLUCION AL PROBLEMA DEL AGUA EN EL I CONCURSO ECONOMICO SINDICAL DEL DUERO

EL MOSAICO DE MAGAZOS, TRASLADADO AL MUSEO HISTORICO PROVINCIAL

DE ESPAÑA

Página 9:

EL MINISTRO DE TRABAJO ANUNCIA LA REVISION DEL SALARIO MINIMO PARA ANTES DEL 1 DE ABRIL

DEL MUNDO

Página 9:

SUVANA FUMA PIDE A U-THANT QUE INTERVENGA PARA QUE SE RETIEN DE LAOS LAS TROPAS EXTRANJERAS

Página 12:

EGIPTO ACUSA A EE. UU. DE NO HACER NINGUN ESFUERZO PARA LA RETIRADA ISRAELI DE LOS TERRITORIOS ARABES OCUPADOS

Con el ceremonial acostumbrado, en el Supremo

Juraron sus cargos tres nuevos magistrados y un fiscal general



MADRID, 2. (Cifra).—Con el ceremonial de costumbre, a primera hora de la tarde de ayer se ha celebrado, en el Salón de Plenos del Supremo, la toma de posesión de los nuevos magistrados del Alto Tribunal y del fiscal general, recientemente nombrados.

Ha presidido el acto el titular del Alto Tribunal, don Francisco Ruiz Jarabo, y a él han asistido los magistrados del mismo.

Los nuevos magistrados don Victor Servan Mur, don Angel Falcón García, de la Sala Quinta, y don Nicolás de Enterrías Gutiérrez, de la Sala Tercera. El nuevo fiscal general es don Rafael Alonso Pérez-Hickman, que ha sido designado para la Audiencia Territorial.

De los nuevos magistrados ha sido padrino don Ginés Parra Jiménez, presidente de la Audiencia Territorial de Madrid y del fiscal, don José González Serrano, uno de los nueve fiscales generales del Supremo.

Leídos los nombramientos por el secretario de Gobierno del Alto Tribunal, los magistrados y el fiscal juraron sus cargos (momento que recoge la fotografía), después de pasar al Salón de Plenos acompañados de sus padrinos, y ocuparon los lugares que les corresponden en los estrados.

AVILA

HACE MEDIO SIGLO

EL TEATRO EN AVILA

Buena noticia para los aficionados al mismo que son bastantes, atendiendo que de los 12 meses del año a él puede asistirse, gustosos 8. Nuestro Teatro Principal (no sabemos por qué le han dado este nombre. No hay otro en Avila). El caso es que va a ser reformado. Nos lo ha dicho don Joaquín Fernández, su dueño. Antiguamente fue Hospital de la Convalecencia, convirtiéndose luego en Teatro y ahora va a sufrir una transformación completa conforme a los planos que nos haga el arquitecto municipal don Emilio González; respondiendo así al aumento de la población y a la defensa de los intereses de la Empresa que, con la cabida actual, son muy escasos. Es voz popular: ¡Qué lástima que el Teatro sea tan pequeño. Qué compañía va a venir a este teatrillo. Aquí no luce nada! Nos dice el dueño: Cuando acabe la obra, la gente va a quedar maravillada. Pues que sea un hecho pronto.

¡DURO CON ELLOS!

Estos son ciertos sinvergüenzas que se dedican al vil oficio de darnos agua por leche en venta. Nuestros veterinarios los persiguen con afán. Y ellos dale que dale, a tratar de engañar a todo el mundo. Han sido denunciados tres de estos malvados, cogidos vendiendo dos de ellos en la calle de Vallespin tres cuartillos de leche a soldados de Intendencia. Más de la mitad de agua tenían dos cántaros que transportaban en un borrico, calle arriba de Vallespin. Y en la Estación ferroviaria, a otro tratando de embarcar seis cántaros de agua-leche con destino a Madrid; negocio a que se dedicaba desde Avila un forastero. Decomiso de la mercancía y traslado al Hotel del Carmen, porque el digno gobernador civil de Avila señor Medaro les castiga de esta manera porque esos sinvergüenzas sienten más esto que el pago de una fuerte multa. Por otra parte, y a ruegos de nuestro buen alcalde don Braulio Manuel García, el jefe de la Cárcel no admitirá obsequios alimenticios para esos indeseables durante su estancia en el Hotel. Pijos, garbanzos y lentejas y tocino y sopas, pan y agua serán únicamente sus manjares. Nada de eso de avisar al Patas a que les lleve cochinillo asado, o pollo, o merluza o otras cosas ricas y beber buen vino. Eso se acabó. Agua de nuestras fuentes beberán tan solo. Lo que no se acaba por desgracia son esos ladrones. No tienen temor de Dios y van contra la salud pública. Hay que ver, por culpa de esos desgraciados, a los enfermos, tragándose el Adaja u otro río semejante en vez de la leche de la vaca o de la cabra que el médico, ha prescrito que tomen para su salud. ¡Qué canallas! No hay que tener compasión de ellos. A ver si se avergüenzan leyendo estas líneas y nos sirven leche que pagamos y no agua.

EN AREVALO

casáronse la señorita, por cierto muy bella y vestida elegantemente, Juanita Rodríguez García y don Julián González Matienzo. Les casó el señor cura de San Juan, don Emeterio. Padrinos: doña Angustias Rodríguez de Carmona y don Bernabé González. Testigo: don Agustín S. J. Martí, diputado provincial.

NOTICIERO

El marqués de Espeja y señora llegaron. Salieron para Valladolid: el conde de Montefrío don Siro, esposa e hijos quien ha dado de baja en el Ayuntamiento el automóvil que posee, pues se va a vivir a Valladolid, el teniente de la Guardia Civil don Cándido Curiel y los comerciantes don Agapito Martín y don Pedro Gómez de la Orden. Para Madrid el ingeniero don Isidro González Soto y familia, el teniente fiscal don Arturo Pérez Rodríguez, de esta Audiencia y los comerciantes Sánchez Guerra y don Francisco Kaiser y su esposa doña Andrea, el droguero don Pedro Antero y el teniente de Intendencia don Julio Canales.

Información Regional

CACERES.-Detenido en Salamanca el ladrón de establecimientos comerciales cacereños

VALLADOLID.-El Pleno del Consejo Provincial insiste en la necesidad del Banco Sindical

CACERES.— La Policía de la ciudad del Tormes, detuvo el pasado día 25, a Francisco Manuel Santiesteban Lobete, natural de una localidad de la provincia de León y vecino de Salamanca, decorador de profesión, quien según parece, por necesidades de la misma, viajaba a Cáceres con frecuencia.

En uno de esos viajes, el día 18, después de haber estado hasta las dos de la madrugada aproximadamente en un club cacereño, entró provisto de un cortafíos con el que forzó la puerta y cerradura del almacén y que parece había destinado a la comisión de delitos similares en Salamanca, penetrando en el establecimiento y apoderándose de 1.500 pesetas.

Posteriormente forzó la puerta de otro establecimiento comercial, según declara, parece recordar que se llamaba Siro Gay, no llegando a entrar por pensar que no encontraría ninguna cantidad.

Igualmente forzó la puerta de una papelería, pero no llegó a abrirla por temer que saltara toda ella, al ser de cristales.

El producto del robo lo destinó a pagar la pensión y a alternar, según propias declaraciones.

VALLADOLID.— Con ocasión de la promulgación de la Ley Sindical de 17 de fe-

brero de 1971, ha celebrado reunión extraordinaria el Pleno del Consejo Provincial de Trabajadores. Asistió a la reunión el delegado provincial de la Organización Sindical, señor Estrada del Reguero, quien expuso ante el Consejo las directrices fundamentales de la Ley, abriéndose a continuación un coloquio en el que intervinieron diversos consejeros.

El señor Bravo Revuelta, presidente del Consejo Pro-

vincial de Trabajadores, presentó una moción sobre la necesidad de crear el banco de crédito de la vivienda, apoyando la enmienda presentada al proyecto de ley sobre "Organización y Régimen del Crédito Oficial" de la que es primer firmante el procurador familiar don Rafael Arteaga Padrón. El consejo aprobó la moción, acordando insistir una vez más en la necesidad de crear el Banco Sindical, ahora apoyándose en lo que dispone la nueva Ley Sindical de 17 de febrero de 1971, que en su artículo 33, párrafo 7, entre las competencias de la Organización Sindical señala: "Promover la constitución de instituciones sindicales de crédito y ahorro y participar en los consejos de administración de las de carácter oficial y en los de las Cajas de Ahorro Benéfico-Sociales.

Dr. T. Hernández Llorente

ENFERMEDADES DE LA PIEL

Consulta de 12,30 a 2
Plaza Santa Ana, 6-3.º
Izquierda. Teléf. 21 19 84.

ANUNCIOS BREVES

VENTAS

—VENDESE colegio acreditado en Madrid, o cámbiase por chalet, Escribir, Apartado 566. (Referencia Colegio). Valladolid.

—Local dos plantas propio industria, 550 metros útiles. Teléfono 21 32 28.

—Pollitos Broiler, raza gigante y pollitas de un día a 4 meses en: Avicola Martín. Calle de Solís, 6. (Frente a la Residencia Provincial). Avila. Se precisan distribuidores para la provincia.

—MUEBLES MARCOS para su cocina amueblar. Muebles Marcos visitar.

Muebles Marcos monta su cocina por elementos a medida con garantía de calidad. Muebles Marcos por ser fabricante de muebles de cocina les garantiza precios sin competencia. Muebles Marcos. Fábrica. Chamberí. Canteras, 3. Comercio: Campo San Francisco, 5, Salamanca y Alférez Provisional, 3, Zamora.

—SE VENDE solar 2.700 metros cuadrados. Teléfono 21 12 07, de 7,30 a 8,30.

—Se vende cosechadora Jhon Deere, modelo 55, de ocasión. Hermanos Jiménez. Plaza José Antonio, 9. Teléfono 94. Arévalo.

ALQUILERES

—Se alquila local céntrico propio para Mesón o Bar-Bodega. Teléfono 21 31 78.

—AUTOS VELASCO; alquiler de coches sin chófer. Generalísimo, 13.

—Alquilo apartamento amueblado o libre, matrimonio o compañeros, propio para oficinas, primavera o verano. Razón: 21 13 91.

TRABAJO

—Se necesita oficiala experta, para peluquería señoras. Peluquería Marisa. Vallespin, 6.

Hay muchos modos de servir eficazmente a la Patria. Uno de los mejores es el de procurar, en la medida correspondiente a cada uno, que no haya adultos iletrados y que se eleve la cultura de los mismos.

AGENDA

Mañana, día 3 de marzo, miércoles.

SOL: Sale a las 7,46 horas y se pone a las 19,9 horas.

LUNA: Sale a las 11,0 horas y se pone a la 1,46 horas.

TELEFONOS DE URGENCIA

Clinica de Urgencia: 21 29 48. Hospital, 21 16 00; Policía, 21 13 86; Policía Urbana, 21 11 88; Guardia Civil, 21 10 70; Bomberos, 21 10 36; Policía Armada, 21 13 50; Guardia Civil de Tráfico, 21 23 50.

Servicio de urgencia de la Seguridad Social 21 29 99.

Taxis (Plaza de Santa Teresa), 21 19 59. Taxis (Estación) 21 11 59.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado el día 1:

214

AMBULANCIAS

ANTONIO ALVAREZ

SERVICIO PERMANENTE
Telf. 21 12 20 AVILA

LA PUBLICIDAD
NO ES UN GASTO:
ES, SIEMPRE, UNA
RENTABLE
INVERSIÓN

José A. Pascual Pérez

Medicina Interna

Pruebas alérgicas

Consulta a las 11

(Excepto sábados)

Capitán Peñas, 6

Teléfono 21 27 68

PROGRAMAS DE TV

PARA HOY

PRIMERA CADENA:

NOCHE.—8,20: Esta noche... 8,30: Novela: "Siempre". 9,00: Telediario. 9,25: Los españoles: "Almirantes y descubridores". 9,55: El Cine. Ciclo Marilyn Monroe: "El multimillonario" (1960), de George Cukor. 11,45: Veinticuatro horas. 00,05: Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA:

8,32: Los Supersónicos. 9,00: Telefilm. 9,30: Telediario 2. 9,55: El mundo del deporte. 10,55: Cuentos de Chejov: "Repugnancia". 11,25: El precio de la fama: "Los

hombres del dinero". 00,20: Despedida y cierre.

PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA:

MATINAL.—12,32: Primera hora. 1,30: Conviene saber.

SOBREMESA.—2,00: Sobre la marcha. 3,00: Noticias a las tres. 3,25: Buenas tardes. 5,00: Despedida y cierre.

TARDE.—7,02: Con Vosotros. 7,55: Ojos nuevos.

NOTA.—EL DIARIO DE AVILA no se responsabiliza de cualquier variación que, en cuanto a horarios como a programas pueda observarse posteriormente.

COCHES VENTAS

—Tractores Barreiros (Ebro, Lanz y otros). Reparados y con garantía. Información en MOSA. Telfs. 21 27 40-41.

—¿POR QUE NO COMPRAR UN COCHE NUEVO O USADO POR TELEFONO? Con sólo llamar al Sr. Casado al teléfono 21 10 06 recibirá a domicilio la información que solicite. REZORZAGA, S. A. SERVICIO OFICIAL SEAT. CARRETERA DE MADRID s/n. AVILA.

VARIOS

—FOTOCOPIAS, documentos, transferencias, matriculaciones, sacamos automáticamente. Tramitamos documentos, pasaportes, penales, últimas voluntades Gestoría PARDO. Duque de Alba, 12. Teléfono 21 24 20.

EL DIARIO DE AVILA

Están de moda las entrevistas a Don Antonio Garrigues

Política, Monarquía, Vaticano y otros temas

Para tener idea de los más hondos problemas actuales, hay que asomarse a los amplios miradores de horizontes sin fin, que ofrezcan las garantías de discreción y cuidado en la selección de informadores plenamente responsables. Por eso nos atenemos a lo publicado por el diario YA sobre "Política, Monarquía, Vaticano y otros temas, según el señor Garrigues (don Antonio)":

Las entrevistas a don Antonio Garrigues, embajador de España ante la Santa Sede, están de moda. Ahora es don Pedro Rodríguez quien le entrevista en "Arriba":

—¿Con qué óptica ve usted ahora mismo la política interior española?

—Esa pregunta envuelve un problema inmenso. Es muy difícil reducirlo a pocas palabras. Para mí, sin embargo, hay unos cuantos ejes. El primero, que el Régimen español es un hecho irreversible. Toda política que tienda a hacer borrón y cuenta nueva y a pretender empezar de nuevo me parece un error. Yo creo que los hombres de mi generación tenemos el deber, ya que hemos pasado tan reiterada y estérilmente sobre esta clase de aventuras, de llamar la atención sobre ese peligro y, si es posible, de evitarlo. El otro eje sustancial es que el Régimen tiene que ser, aunque siempre existen grupos inasimilables, el Régimen de todos los españoles. A nadie que no se excluya a sí mismo se le debe dar ocasión o fundamento, de hecho o de derecho, para sentirse excluido. El tercer criterio es que estos procesos de transformación, como todas las cosas humanas que son orgánicas y no mecánicas, llevan su tiempo, su ritmo y su adecuación. Yo comprendo las impacencias de los jóvenes, porque juventud e impaciencia han ido siempre juntas, pero la función del hombre maduro es, dando cauce a esa impaciencia, y sin reprimir indebidamente el pro-

ceso, adaptarlo a un ritmo posible, real y vital.

MONARQUÍA

—Yo fui director general del Registro y del Notariado con el Gobierno Provisional de la República. Nunca tuve otro cargo político, ni pertenecía a ningún partido, ni fui diputado. Pero fui republicano. La vulneración de la Constitución del 76 y la idea, o más bien la frivolidad de que se podía restablecer nuevamente, roto el juramento de fidelidad, como si nada hubiera pasado, me llevaron a esta actitud. Después, la quema de conventos, el desorden crónico, la falta de sentido político de sus hombres, incluso de un hombre de las dotes intelectuales, discursivas y dialécticas de Azaña, su incapacidad para convertir la República en lo que pudo haber sido un Régimen que cumpliera con esa finalidad de asumir a todos los españoles, que es lo único que puede justificar cualquier sistema político, me apartaron de toda actividad dentro de ella. Ahora estoy convencido que la restauración monárquica es la fórmula política incomparablemente mejor para España. Un rey, después del largo período de la capitania de

Franco, es lo único que puede dar a la Jefatura del Estado estabilidad y seguridad. Respecto a la persona de don Juan Carlos, yo tengo la convicción, nacida de un conocimiento profundo de la persona, que reúne todas las cualidades para asumir esa difícilísima posición cuando llegue su momento.

—Sin embargo, señor embajador, yo tenía la idea, hasta ahora, de que usted era un liberal, un enorme liberal. ¿Concuerda con esta posición suya?

—Si por liberal se entiende el considerar la libertad como uno de los principios generadores de todo sistema político, lo soy. Si por liberal se entiende el liberalismo político y económico, no lo soy. Creo que la libertad no puede ser el principio único en torno al que se organice el Estado, sino que ese conjunto de principios que la Humanidad ha descubierto para un buen orden político desde hace siglos y que también desde hace siglos ignora, es decir: la justicia, la libertad, la igualdad, el orden, la participación del pueblo, han de desarrollarse armónicamente, pero sin dar preeminencia ni exclusividad a ninguno de ellos.

—Ni la oposición al Régimen ni la oposición a ministro dentro del Régimen. Lo que creo es que política no se puede hacer más que dentro del sistema, el que sea, en cada país. Desde fuera, se puede ejercer una acción pública que incluso trascienda de la política, pero esta última, propiamente hablando, no se puede hacer más que desde dentro.

—Bien, seamos directos: ¿qué es lo que menos le gusta del Gabinete actual, señor embajador?

—La pregunta es muy difícil de contestar desde un cargo público de cierta importancia, como lo es esta Embajada. Para contestarla de alguna manera, le diré que creo hay que llegar, cuanto antes, a Gobiernos que tengan una vigencia constitucional. Entiendo que esa seguridad de vigencia de un Gobierno que se da en Inglaterra o en Norteamérica, o que se da ahora en Francia, es esencial para acometer una obra consistente y duradera de gobierno.

VATICANO

—Creo que el Vaticano sabe lo que pasa en España más de lo que España sabe lo que pasa en el Vaticano. Yo no dudo que en el Vaticano haya grupos o gentes que no tengan estimación por el ca-

tolicismo español ni por su Régimen político. Esto ha pasado otras veces a lo largo de la Historia secular de la Iglesia, tanto con España, como con otros países, pero lo que no se puede es generalizar el fenómeno y hablar de una Iglesia romana hostil a España. Respecto de esa parte del catolicismo español recelosa de Roma, lo que yo creo es que no percibe bien el que la Iglesia está sufriendo una gran transformación a escala universal. Y que los efectos de ella que se sienten en España no son antiespañoles, sino una simple manifestación de esa gran transformación general.

Radiografía de la España actual

Y perspectiva de los españoles ante la guerra de 1936 a 1939

BARCELONA.—Hay un hecho que merece la pena destacar, y es el de la perspectiva de los españoles ante el mayor acontecimiento condicionante de nuestra historia contemporánea: la guerra civil. Si analizamos los porcentajes por fecha de nacimiento del censo de 1965, encontramos en relación a la contienda de 1936-39 los siguientes:

Nacidos hasta 1920: 29,14 por 100 (este grupo es el que vivió la guerra con mayor intensidad, y de él salieron los combatientes de ambos bandos y la angustia consciente de las retaguardias).

Nacidos de 1920 a 1940: 27,76 por 100 (este grupo vivió marginalmente la contienda bélica, por su extrema juventud y, en muchos casos, con absoluta inconsciencia por su poca edad).

Nacidos después de 1940: 43,10 por 100.

Si tenemos en cuenta que en el censo de 1965 pasaban de los sesenta y cinco años el 8,35 por 100 de los españoles, la alteración de porcentajes que se observará en el censo de 1970 será considerable. Menos de una cuarta parte de los españoles tendrán vivencias directas de la guerra de 1936, y más de la mitad habrá nacido después de la misma. La otra cuarta parte tendrá recuerdos más o menos confusos de la tragedia.

No sacamos conclusiones dice el diario "Tele Expres" de este hecho y nos limitamos a señalar el material que para los estudiosos tendrá este censo de 1970, con el fin de realizar la radiografía de la España actual".



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

EL SEÑOR

Don Mariano Fragua Sánchez

Empleado Jubilado de la Renfe

Que falleció en el día de ayer

A los 80 años de edad

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Sus hijos D. Eduardo (Empleado en Unión Territorial de Cooperativas del Campo y en El Diario de Avila), D. Florentino, D. Gregorio, D. Mariano (Empleados de la Renfe), doña Juana y doña María Concepción (Maestra Nacional); hijos políticos doña María Serna, doña Aurea Gómez, doña Rosa Corbacho y doña Agustina Canales; hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan una oración por su alma.

La conducción del cadáver tuvo lugar en la tarde de hoy, desde la casa mortuoria calle Virgen del Pilar de Arenas n.º 1, a la Iglesia de la Sagrada Familia donde el Clero Parroquial le recibió a las cinco, celebrándose seguidamente solemne Misa de corpore insepulto, terminada la Santa Misa el cadáver recibió cristiana sepultura en el Cementerio Católico de nuestra ciudad.

Avila, 2 de marzo de 1971.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis de Avila, ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

FUNERARIA «LA SOLEDAD» ANTONIO ALVAREZ

Instituto N. de Enseñanza Media - Masculino

En el sorteo de DIEZ discos celebrado en el día de ayer por los alumnos de 6.º Curso ha resultado premiado el número 1.

Caja Hispana de Previsión

Compañía Capitalizadora S.A.

Fundada en 1929

Domicilio Social: BARCELONA - Lauria, 16-18 y Caspe, 42

EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPAÑIA

Capital: Ptas. 75.000.000,00

Reservas al 31 de diciembre de 1969: Ptas. 1.820.027.775,95

TITULOS DE AHORRO AMORTIZADOS POR SU VALOR NOMINAL

en el sorteo efectuado el día 27 de Febrero de 1971

SDK ZCN YNJ HZJ

IJLL KJR NUM SKH

Capitales pagados por sorteo hasta la fecha:

332.638.000 de pesetas

Oficinas en AVILA: Duque de Alba, 10 - Tel. 21 19 85

Karina presentó la canción que representará a España en Eurovisión

Avila estuvo presente en el lanzamiento que de la misma hizo ayer T. V. E. en el Palacio de Congresos y Exposiciones de Madrid

"Cientos, miles de fotografías se han hecho a Karina desde que empezó a cantar, pero especialmente cuando fue seleccionada para representar a España en el Festival de Eurovisión de Dublín este año. Es una buena chica y merece hacer un buen papel, porque, ya sabes lo que pasa tras de bastidores en estos Festivales internacionales. Recuerda lo que os ocurrió en Avila cuando la retransmisión navideña. Se cuenta con 10, y queda 1". Esto nos decía ayer a Lumbreras y a mí el fotógrafo personal de la cantante, Moler, de Barcelona, en el gran auditorio del Palacio de Exposiciones y Congresos de Madrid que por cierto, tenía preparada toda la escenografía para el desarrollo de "Canción 71".

No fue allí, sino en otra dependencia del edificio donde se dió cita a los periodistas para escuchar en primera la canción que nos representará en Dublín.

Poco antes de las ocho de la noche, hora de la cita la sucesión de figuras populares tanto de la Prensa, Radio y Televisión, como de la canción fue llenando la sala que presidía un anagrama de grandes dimensiones de Eurovisión y la bandera española. Valerio Lazarov con su perfil a lo Tom Jones; el cada día más popular Waldo de los Ríos, responsable de la versión orquestal de la canción "En un Mundo Nuevo" que tal es el título de la letra que cantará Karina; Joaquín Prat, Miguel de los Santos y otros disjockeys. La lista se haría interminable... y por último, con algún retraso sobre el horario previsto en las trajectas de invitación, la siempre sonriente Karina acompañada, rodeada de sus "managers", radiante, con su maxivestido de punto verde contrastando con su pelo rubio y algo nerviosa. Iba a iniciar su prueba de fuego con un público en su mayor parte muy exigente, los críticos. Don Luis Angel de la Viuda director adjunto de Televisión Española a quien acompañaban otras personalidades y el equipo que promocionará la canción española en Dublín, pronunció unas palabras con el doble objeto, según manifestó, de presentar la canción y dar paso al director de la primera cadena señor de la Puente que presidirá la representación eurofestivalera. Antes de concluir su intervención agradeció la presencia de los periodistas en nombre del Director General de Radiodifusión y Televisión especialmente, y en nombre propio. El responsable del equipo

musical español habló para expresar su confianza en que la canción española haría un buen papel en la confrontación. A continuación se hizo un expectante silencio y comenzó a oírse, al principio no con la debida fuerza, la canción grabada en cinta, por lo que fue necesario repetirla entre una cierta inquietud de Karina que miraba con ojos un poco perplejos a todos los ángulos buscando la confirmación del acierto de T. Luz su novio y R. Trabuchelli que fue acompañada en sus compases finales con calurosos aplausos lo mismo que la versión orquestal a cargo de Waldo de los Ríos.

Después llegaron, con los emparedados y el vino español los comentarios, las entrevistas, las fotografías y el contraste de pareceres. Y Karina de un lado para otro del salón atendiendo a entrevistas, enhorabuena y autógrafos. Completando este cuadro social, la canción "En un Mundo Nuevo" flotando por la sala con música pegadiza, eurovisiva y sobre todo hecho a la medida, al estilo y a la voz de Karina que por undécima vez representa a nuestra Patria en Eurovisión después de Conchita Bautista con "Estando contigo" (1961); Víctor Balaguer con "Llámame"; José Guardiola que cantó "Algo Maravilloso"; T. N. T. responsables de "Caracola"; Conchita Bautista por segunda vez que llevó "Qué bueno, qué bueno"; y los más próximos Raphael con "Yo soy aquel" y al año siguiente con "Hablemos del Amor"; Massiel con "La, la, la"; Salomé con "Vivo cantando" y Julio Iglesias que defendió su Gwendolyne".

Antes de abandonar la sala cuando Lumbreras disparaba su flash y Gonzalo González de Vega comentaba las incidencias del acto, tuvimos la oportunidad de saludar a Ricardo Suárez, abulense de palabra y obra, director de los Programas Musicales de Televisión Española quien nos dió toda clase de facilidades a la hora de las relaciones públicas y de contar con materias para hacer nuestra crónica. Para que el día terminara siendo principalmente de la "tierra de Cantos" nos le completó en "La Villa de Gredos", un restaurante abulense, su dueño que es de Navarrevisca y que desearía volver a vivir en Avila.

Para consuelo de los amantes de música ligera ya que no podemos ofrecerles el disco de Ediciones Musicales Hispavox transcribimos la letra de la canción cuyos compases se harán más familiares estos días:

"Solo al final del camino / las cosas claras verás / la razón de vivir / y el porqué de mil cosas más. / Al mirar hacia atrás, / cuando llegues comprenderás.

Busca en las cosas sencillas / y encontrarás la verdad; / La verdad es amor, /

lo demás déjalo pasar. / Solamente el amor, / con el tiempo no morirá.

Al fin del camino se harán realidad, / los sueños que llevas en ti, / si en todo momento, en tu caminar, / la vida has llenado de amor y verdad. / Al fin del camino podrás encontrar, / el bien que esperaste sentir. / Olvida el pasado, pues no volverá, / conserva el amor que hay en ti.

Al fin del camino habrá un despertar, / de nuevo volver a vivir, / si en todo momento, en tu caminar, / la vida has llenado de amor y verdad. / al fin del camino en ti llevarás, / la fe y la ilusión de vivir. / Tus sueños de siempre serán realidad, / en un mundo nuevo y feliz.

CODA

Tus sueños de siempre serán realidad, / si llenas tu vida de amor y paz / en un mundo nuevo y feliz."

GARCIA ZURDO

Notas religiosas

Primer viernes de marzo Visita a Nuestro Padre Jesús Nazareno de Medinaceli

En Avila, como en la capital de España, el Primer Viernes de marzo despierta vivamente la devoción a Jesús de Medinaceli, que tiene su veneranda imagen en nuestra ciudad, en la iglesia de San Antonio, convento de los Padres Franciscanos.

El movimiento de visitas en solitario o en grupo se incrementa desde el comienzo de la Cuaresma, con la recepción masiva de la Ceniza penitencial. La oración litúrgica y paralitúrgica (misa, viacrucis) son su máxima expresión. Así como las confesiones de los fieles, que se suceden casi sin interrupción.

Nunca más oportuna una celebración litúrgica como esta del Cristo de Medinaceli, a instancia de sus cofrades y fieles en general, para encauzar y aumentar el fervor caris-



Ciudad y



Se celebró en la Delegación Provincial vallisoletana de Sindicatos la Comisión I del Consejo Económico Sindical Interprovincial del Duero, que estudia los recursos hídricos y sus aprovechamientos de la cuenca del Duero. La representación abulense intervino para matizar distintos aspectos en relación con los criterios de selección que deben estudiarse para que la Administración señale el orden de prioridad de las obras de transformación en regadíos, a realizar. Previamente el secretario general del Consejo se

Nuestra Provincia busca solución al problema del agua en el I Consejo Económico Sindical del Duero

reunió con los vicesecretarios de Ordenación Económica y técnicos economistas, entre los que se hallaba nuestra representación, con los que estudió el esquema de trabajos a realizar para conocer el estado socio-económico del área del Duero, en orden a los presupuestos de actuación para el desarrollo de la región.

LA HISTORIA DE UN SOBRE PERDIDO

La anciana llegó a la redacción con un susto que llegó a contagiar. Su historia, dadas las circunstancias personales no es para menos. La pobre mujer, que vive en la Casa de Misericordia de nuestra Ciudad tenía el encargo de la madre superiora para cobrar unos recibos pendientes. Cumpliendo su misión recorrió bastantes calles de la Ciudad y cuando terminaba su labor se dió cuenta de que había perdido un sobre en el que iban las seiscientas pesetas cobradas y dos recibos pendientes. No cabe duda de que para la mujer supone un auténtico capital, pero no para quien pueda haber hallado este sobre, que estamos seguros llegará íntegro a manos de la anciana que ha pasado la noche inconsolable nuestro que dichos fondos pertenecen al menguado caudal con el que todos los abulenses abulenses pueden vivir.

TRASLADO DEL MOSAICO DE MAGAZOS

Siguiendo instrucciones de don Francisco Cruzado Moro, ex-conservador - restaurador de mosaicos de la Junta de Conservación de Obras de Ar-

te del Ministerio de Educación Nacional, se ha procedido al traslado del mosaico romano de Magazos desde la Capilla de las Nieves de la Calle Reyes Católicos a un lugar más apropiado, creemos que al Museo Histórico Provincial. El señor Cruzado que ha estado a cargo de esta delicada operación es un especialista valediano en el que se da la curiosa circunstancia de que su padre también lo fue lo mismo que su abuelo y un hijo le ha sustituido en el cargo cuando él lo dejó. Entre sus obras más destacadas figuran retratos en mosaico del Jefe del Estado y de Eisenhower, del escudo de la Casa de Alba en el Palacio de Liria. A su cargo están, desde hace cincuenta años el levantamiento y colocación de los principales mosaicos de la Península.

GUIA SINDICAL

Día 3 de febrero de 1971
Juzgado de Instrucción de Avila.

Juicio oral:
Sumario número 56 de 1967, Rollo núm. 126 de 1967.
Delito: Estafa.
Procesados: Uno.
Responsable civil Subsidiario: Dos.

Partes:
Ministerio Fiscal y Acusación Privada.
Letrados: Cuatro.
Prueba: Consistente en 5 testigos y 4 peritos.

NUOVO LETRADO

El próximo jueves día 4 jurará el cargo de Letrado ante la Junta de Gobierno de la Audiencia Provincial el nuevo Letrado don Antonio Caro Picón. El acto, que comenzará a las 12 de la mañana, será en audiencia pública.

AGAZUR

Marias de los Sagrarios

El día 4, jueves, por ser la fiesta del Día Universal, tendremos el Retiro extraordinario, con Misa a las siete y media de la tarde en Reparadoras.



BAR - CERVECERIA
Isaac Peral, 16
SARDINAS BOMBU - PLE
...¡UNICAS!
PERRITOS CALIENTES
¡AH!... Y LA CERVEZA NEGRA

SOLEMNE TRIDUO A NUESTRO PADRE JESUS NAZARENO DE MEDINACELI

Los días 3, 4 y 5 de marzo (Primer Viernes) de 1971, en el Convento de San Antonio, Avila. Cultos: A las 9,30 de la mañana, Misa comunitaria. A las 12 de la mañana, la Misa rezada habitual. A las 6,30 de la tarde, Misa con Homilía, Exposición del Santísimo, Oraciones del Triduo y Bendición eucarística.

Adoración de la Veneranda Imagen, Himno y oración final.

El día 5 de marzo, Primer Viernes, hasta las doce de la noche, se puede adorar la Imagen de Jesús expuesta en la Iglesia.

Sobre el horario previsto habrá otra Misa, a las 8 de la noche, sólo este día, Primer Viernes de marzo.

febrero
14
1362

EFEMERIDES ABULENSES

Un Deán famoso

De gloriosa memoria para la Iglesia de Avila a la que favoreció con numerosas y espléndidas dádivas fue la memoria del deán don Blasco Blázquez. Pariente del célebre obispo don Sancho, al que educó para el sacerdocio y a quien sirvió de consejero y guía mientras vivió, don Blasco Blázquez jugó un gran papel durante la minoría de edad del rey Alfonso XI y acaso su talento y sentido político puede deberse a los avileses. Como sacerdote fue un ejemplo de virtud evangélica. Destacó en las Ciencias y en las Letras, sobresaliendo especialmente en el Latín del que logró una singular perfección.

A sus expensas se restauró gran parte del brazo izquierdo del crucero catedralicio, sitio elegido por él para su sepultura y a este extremo hace referencia una escritura que, en parte, transcribe Quadrado, la cual, según este autor se conserva en el archivo de la Catedral y en la que se marcan los límites del sitio tomado por Blasco Blázquez, para enterramiento propio y de su hermana doña María. En un epitafio que en 1900 se conservaba en la Catedral se dice, entre otras cosas que don Blasco fue docto, urbano, generoso de palabra y benéfico.

R. LL.



Luz verde para los salmónidos

"La Primavera nos ofrece una magnífica colección de cebos naturales, y que al igual que los artificiales, son de seguro éxito para todas las especies que viven en nuestras aguas. La utilización de los mismos nos brindará excepcionales pesquerías".

Después de este descanso invernal que a muchos pescadores —los abulenses entre ellos— ha retenido en sus casas, volvemos a las orillas fluviales y cuencas artificiales, con la pretensión de que ha llegado el momento interesante para practicar el deporte de la pesca.

Los ríos que hemos visitado durante años, no los podemos olvidar, son un amor secreto, una pasión inadvertida, que únicamente nos damos cuenta después de una larga ausencia.

Marzo además, es uno de los mejores meses para practicar el deporte de la pesca y más con la entrada de la Primavera que nos brindará mejor temperatura y nos ofrecerá una gama completa de cebos naturales para tentar a todas las especies piscícolas.

Es éste un periodo de 31 días que, si los verdaderos aficionados, lo pensásemos un poco, lo elegiríamos para nuestras vacaciones anuales, ¿porqué?, los motivos son justificadísimos, mejor ambiente, cursos de agua con niveles más normales y todos los peces en actividad buscando su alimentación más ávidamente. Ahora las condiciones de las aguas se presentan más favorablemente en cuanto a temperatura y oxigenación y por eso el periodo es más óptimo en capturas. Si a esto añadimos, que marzo señala el periodo hábil para la pesca de los salmónidos en todos los ríos españoles considerados de baja montaña, mejor que mejor, para seguir afirmando, que este es uno de los mejores meses del año y no hay duda de que el pescador podrá aprovecharlo con más rendimientos que otros.

Precisamente en este periodo son tantos los peces a engañar y los sistemas de pesca a adoptar, que muchos pescadores no saben por cual decidirse. Así, pues, cabe decir que este mes en vez de tener cuatro domingos debiera tener alguna fiesta más para establecer puente y compensarnos a los pescadores que no podemos disfrutar de estas bellas jornadas de encanto piscícola, aunque de todas las formas, no nos podemos quejar, ya que este mes nos obsequia con una fiesta más.

Ya que el día siete (primer domingo de mes) se inicia el periodo hábil para la

Los pescadores abulenses dispuestos a practicar su deporte

Marzo, catalogado como uno de los mejores meses del año

pesca de los salmónidos comenzaremos por la trucha y, precisamente por la "fario", este animal que al igual que su hermana "iris" han soportado este crudo invierno y se aprestan a hacer el juego al pescador en los primeros días de la apertura, suponiendo, que las truchas, se hayan olvidado de las cucharillas y todos los señuelos utilizados para su captura en temporadas anteriores.

Comenzamos hablando de la "fario", dado que la "iris" será más difícil conseguirla por frecuentar en estos momentos masas profundas de agua y no haber iniciado la subida como su honónima "fario".

Es este un pez, que de los salmónidos, sin duda es el más astuto y desconfiado. Cíñese a engañar, un pez que aunque no muy inteligente, a la larga, alcanza a comprender, que un gusano, una lombriz, o una cucharilla pueden ser símbolo de muerte cierta, sobre todo, cuando los ha visto pasar delante de sus narices infinidad de veces y en otras ocasiones ha intuido que sus familiares y amigos emprendían un viaje enganchados en el anzuelo sin retorno.

Claro, que en muchos casos, esta desconfianza, reside en la forma de presentar

el cebo. Como primera providencia, veamos de pescar con elementos diversos, pero estos diversos no deben significar elementos excéntricos, que de otro modo no tendrían efectividad. Nosotros llamamos diversos a aquellos que se asemejan a los usados constantemente o que hemos visto utilizar con buenos resultados, por ejemplo: pescando al lance, una cucharilla Martín de 3 gramos con paleta amarilla, una Mepps, una Abu o una Palomares nos pueden dar resultado, pero también pueden ser sustituidas dignamente por un pequeño y lucido ondulado, que en vez de girar, venga tranquilamente ondulando; posiblemente este engaño tenga más efectividad que el primero ya que por desconocerlo los salmónidos lo atacarán más confiados.

De todas las formas, lo más conveniente para el momento, en vez de utilizar el pececillo metálico, la cucharilla, el lughí o las imitaciones simples en plástico o metal, conviene tentar a estos peces con un pececillo de verdad, bien sea vivo o muerto en estado fresco. Acercarnos a las aguas profundas del valle o a las pozas del alto curso, se requiere mucha paciencia y silencio, pero los resultados pueden ser satisfactorios.

Dado que el agua se presentará excesivamente clara, es obligado esconderse para no ser visto por la trucha, se trata simplemente de que nuestra silueta no se refleje en el agua.

Cuando exista vegetación terrestre en la orilla, nos servirá para emboscarnos entre la misma, claro, que siendo así, conviene utilizar una caña en consonancia para no entorpecer nuestros movimientos con las ramas de los árboles u otros obstáculos.

Para la pesca de la trucha no se requieren cañas especiales, van bien aquellas ligeras de peso que utilizamos para la boga, carrete liviano en perfectas condiciones y con buena fricción. En bobina montar hilo del 0,20 y en terminal algo más inferior, situando un plomo oliva a unos 30 cm. del anzuelo. Nosotros decimos anzuelo, dado que personalmente utilizamos uno de estos simple, pudiéndose recurrir a cualquier montura. El anzuelo lo escondemos dentro de la boca del pececillo y el hilo por medio de una aguja lo hacemos pasar por la piel a la proximidad de la cola. Con este sistema, el hilo permanece casi invisible y el anzuelo dentro de la boca permanece oculto, únicamente la punta debe de salir por fuera lateralmente. Esto es importantísimo, juega un papel fundamental, ya que en el noventa por ciento de los casos, la trucha ataca siempre a la cabeza del pez cimbel. No aconsejamos emplear anzuelos demasiado grandes, se puede variar del número 6 al 10 acondicionándolos al pez cebo y al calibre del nylon montado.

La conformidad de una poza con profundidades la conocemos todos, y es también intuitivo, que en estos puntos, deba refugiarse el truchón que andamos buscando. Es de suponer que se encontrará en su guarida allá abajo, donde la gran roca emerge del fondo y forma una cueva donde se apostará la trucha que, ciertamente, saldrá de esta guarida, tres o cuatro veces en la jornada y en modo preferente al amanecer o anochecer.

Cuando hagamos nuestro lance sobre un lugar de éstos, procuraremos hacerlo lo más silencioso posible al igual que nuestra aproximación a la poza. No basta calar la línea y el pez cimbel en el centro de la misma, mejor es hacerlo al margen

de ella donde por costumbre suelen estacionarse los pececillos, éste intentará por sus propios medios llegar a la poza buscando profundidades. Dejar la bobina libre y esperar. Si las cosas se han hecho correctamente, la trucha antes o después sacará el morro de su cueva y divisará a nuestro pececillo atacándolo inmediatamente. La línea se deslizará de la bobina, momento que aprovecharemos para cerrar el carrete y tirar, alzando en alto la caña hacia la espalda procurando mantener un ángulo recto. Las cosas que ocurran después las dejamos a la experiencia del pescador.

Otro sistema muy parecido al anterior y que recomendamos para los ríos de llanura es aquel de la pesca con el vivo lanzando a fondo. Se trata de una caña flexible de cerca de dos metros y medio, línea del 0,25, a continuación un emerillón que unirá al terminal donde encima de este y para que haga de freno situaremos un plomo oliva de 20 gramos aproximadamente, debiendo quedar éste a unos 50 cm. del pececillo enfilado con una montura doble por el dorso y por la boca.

Este procedimiento es aplicable a los grandes ríos donde la corriente sea notable, más la acción de pesca debemos ejercitarla en las proximidades de la orilla cerca de la corriente principal. Es importante portar una caña muy flexible, porque ayudará mejor a cumplir la necesaria evolución de nuestro cebo.

En las primeras jornadas de la apertura no es extraordinariamente difícil conseguir alguna trucha con este procedimiento, pero para ello los ríos tienen que presentar condiciones atmosféricas favorables y acusar niveles normales. Las sorpresas se suelen suceder días después de la apertura. Con cielo cubierto y aire en calma, son jornadas inigualables para la pesca de esta especie. Debemos comenzar nuestros lances batiendo las profundidades paralelas a la orilla, eligiendo las zonas rocosas. Especialmente en estos puntos suelen apostarse las truchas más grandes que nos demostrarán su buena voluntad de caza y de engrosar en nuestra cesta.

Gabriel Riera Vaquer

EL BARCO DE AVILA

Coloquios médicos

BARCO DE AVILA.— (De nuestro corresponsal RES-FLO).—Días pasados y en un céntrico y amplio local de la población, tuvo lugar una magnífica y provechosa sesión de coloquios médicos, a la que asistieron cerca de medio centenar de profesionales de la medicina de esta comarca, en la que se desarrollaron animados temas que versaron, principalmente, de la cándida Albicans, susmichones, reproducción, tratamientos, etc., todo ello con demostraciones cinematográficas interesantísimas que cautivaron la atención de los médicos y otras personalidades concurrentes.

Presidió las conferencias y coloquios el Ilustrísimo señor Jefe Provincial de Sanidad, don Sebastián García Martínez, verificando la presentación del acto y oradores, el doctor don Antonio González, jefe de la Agrupación Médica de Barco de Avila.

El primer coloquio corrió a cargo del doctor don Teófilo Hernández, joven y cultísimo especialista de piel de la Jefatura Provincial de Sanidad, que con su clarísima dicción e inteligencia de lo que se trataba, despertó un singularísimo interés que los asistentes premiaron con calurosos aplausos.

A continuación, hizo uso de la palabra el doctor don Francisco Vázquez León, del Hospital Provincial, quien disertó sobre el tratamiento quirúrgico del reumatismo, con tal exposición de datos y ciencia, que sus compañeros, allí presentes, le ovacionaron largamente en múltiples ocasiones.

Concluyó el acto con unas palabras acertadísimas del Jefe Provincial, en las que subrayó las gracias más expresivas a los dos señores conferenciantes y asistentes, y prometiendo que en lo sucesivo, y probablemente todos los lunes, primeros de mes, días de mercado local, continuarán estos ciclos conferenciales que tan amable acogida acaban de obtener.

Numerosas plazas de subalternos de Correos

18 a 30 años -Sólo varones- No se exige título

EXAMENES EN MADRID Y EN OTRAS CAPITALES. Sobre 80.000 pesetas. Ejercicios sencillísimos: cuatro reglas, dictado y 6 temas. Puede prepararse en su PROPIO DOMICILIO SIN DEJAR SU TRABAJO HABITUAL. Pida HOY MISMO programa y modelo de instancia, acompañando 10 ptas. en sellos de Correos. Escriba a la Academia Caballero, calle Santa Bárbara, 4. Apartado 4.087, MADRID. Recibirá información completa a vuelta de correos.

Consejos a los conductores



- No adelantar muy rápidamente a un vehículo que se mueve lento: el conductor pudiera estar preparando un giro a la izquierda.
- Mantener el ritmo general del tráfico. Muchos adelantamientos serían innecesarios si todo el mundo hiciera esto.
- Calcular bien el espacio cuando se adelante a un autobús, camión o remolque.

SEAT - servicio oficial - FIAT

Visite nuestro automercado de vehículos de ocasión procedentes de operaciones cambio y totalmente revisados en nuestros talleres. REZORZAGA, S. A.—Carretera de Madrid s/n.—AVILA.

"EL BUEN PAÑO YA NO SE VENDE EN EL ARCA". La publicidad es imprescindible en nuestros días y es la verdadera fuerza que mueve al comprador.

LETARGO QUE PUEDE CONVERTIRSE EN ENFERMEDAD

La televisión perjudica a los niños, afirma la Academia

El exceso de horas ante los receptores produce embotamiento físico y mental

Fatiga
lores

Una nueva enfermedad ha aparecido en los Estados Unidos. Para ser más exactos, digamos que en realidad lo que es nuevo es su diagnóstico, pues el mal existía ya desde hacía mucho tiempo. Pero los médicos no habían logrado definirla como enfer-

medad propia, porque sus síntomas hacían que se confundiera con otras de tipo parecido que tienen causas muy distintas, aunque sus efectos sean semejantes. Los síntomas de este mal, que afecta a los niños, son: cansancio, fati-

ga crónica, pérdida de apetito y, en muchos casos, vómitos. La causa, según han deducido los doctores después de concienzudas observaciones: la televisión. Los chicos que se pasan varias horas delante del receptor acaban por contraer la enfermedad.

DISCUSION EN LA ACADEMIA
No se trata de una sospecha ni de una hipótesis, sino que los especialistas están convencidos, sin lugar a dudas, de que han dado con el origen de este mal. Afirman que la te-

levisión en exceso perjudica a los pequeños. La cuestión ha sido discutida en la Academia de Pediatría de los Estados Unidos, teniendo como base estudios y observaciones clínicas realizadas en dos hospitales para familiares

de los miembros de las Fuerzas Aéreas. En estos dos centros sanitarios había unos treinta niños que presentaban los síntomas ya descritos, es decir, dolores de cabeza, vómitos, falta de apetito y fatiga. Su edad era de tres a doce años. Todos

LOS FAMOSOS DE HOLLYWOOD OPINAN SOBRE SU PAREJA

Cinco felices matrimonios ponen al descubierto sus pequeños defectos



Por West TYLER

Con las parejas de actores y actrices de Hollywood, nunca sabe uno a qué carta quedarse. Cuando más contentos y amartelados parecen, se tiran de repente los trastos a la cabeza y desaparecen, cada uno por su lado, en busca de otras aventuras. Por eso resulta curioso conocer qué opinan de sus cónyuges los componentes de algunos de estos matrimonios todavía felices.

LIZ TAYLOR

"Richard puede sumergirse en Shakespeare y hablar al día siguiente como uno de sus personajes, sin que yo pueda entender ni una palabra de lo que dice. Cualquiera día grabaré una de estas peroratas, quizá entonces se dé cuenta de que no parece tan inteligente como se cree".

RICHARD BURTON

"Elizabeth no tiene inconveniente en pagar un millón de dólares por un collar, pero busca gangas en cosas tan tonas como un par de pestañas postizas. Cuando sufre una de sus crisis de "rebajas", le doy ánimos con una copita: "Anda, querida, toma un trago", y enseguida olvida el veinte por ciento que pensaba regatear".

PAUL NEWMAN

"Janne (Woodward) trata de mejorar a todo el mundo, incluso a mí. Quiso dejar de fumar y lo consiguió con ayuda de un centro de control para fumadores. Pero no le bastaba con dejar de fumar. También yo abandoné el tabaco, igual que muchos de nuestros amigos, no porque quisiéramos hacerlo, sino porque estábamos hartos de oírle decir que el tabaco es perjudicial para la salud. Gracias a Dios su entusiasmo es casi siempre constructivo. Menos mal que no se

le ha ocurrido convencerme para que deje de beber cerveza".

JOANNE WOODWARD

"Paul nunca me hace caso cuando trato de beneficiarle en alguna cosa. Me gustaría que observara unos hábitos más regulares y dejara de atragantarse diariamente con ocho o nueve botellines de cerveza".

JACKIE SUSANN

(Autora de "El valle de las muñecas")
"Si algo me fastidia de Irving (Mansfield), es su maldito buen humor de madrugada. Soy un pájaro noctámbulo, y no comienzo a funcionar sino hasta después del mediodía. Sin embargo, a las nueve de la madrugada, Irving está cantando en la ducha o corriendo como un chiquillo por toda la casa para tratar de despertarme, aunque siempre dice que no lo hace".

IRVING MANSFIELD

"Es difícil mover a Jackie por la mañana".

EVA GABOR

"Tenemos cinco aparatos de televisión en casa, pero Richard (Brow) tiene la costumbre de ver las noticias en uno, una película en otro, un musical en un tercero..., siempre corriendo de una habitación a otra, con miedo de que se le escape algo. Como siga así, me volveré loca algún día".

RICHARD BROWN

"Eva se pasa la noche hablando por teléfono con su madre y sus hermanas, aunque yo le pido que se siente a mi lado a ver la televisión".

EUROPA PRESS-SINGER FEATURES.

CRONICA

Enfermedad norteamericana de Pediatría

Perdida de apetito y dolor de cabeza, primeros síntomas

Por
Ilona THIES

habían pasado un mes de tres a seis semanas delante del televisor y de seis a ocho horas los sábados y domingos. Todos ellos presentaban síntomas muy similares.

Para confirmar estas cosas, ciento treinta niños fueron llevados a un hospital por sufrir los mismos síntomas, fueron sometidos a interrogatorio. Los padres nunca habían escuchado que sus hijos pasaban horas ante los receptores de televisión. Pero las respuestas de éstos se dedujo. Los médicos pudieron comprobar hipótesis y también varias veces más, que los niños que pasan horas de televisión pueden sufrir fatiga y letargo físico y mental que llega a convertirse en una auténtica enfermedad.

¿POR QUE TODO ESO?

Después de varios días de hospitalización, suspendidas las sesiones de televisión, los niños se curaron. A requerimiento de los médicos, doce de ellos siguieron viendo la televisión y, poco después, se les repetían los mismos síntomas, agravados. En los demás dados de alta, a los que se advirtió a los padres que debían permanecer alejados de los receptores, la enfermedad desapareció por completo.

En realidad, el hábito de la televisión, llevado al extremo, no sólo perjudica a los niños sino también, aunque en menor escala, a los mayores. Y por otra parte, el ejemplo de los padres, incapaces de perderse un programa, es un estímulo para los pequeños que tienen ese inconsciente mimetismo que los lleva a imitar lo que hacen las personas mayores.

Lo malo del caso es que el tratamiento de esta enfermedad en los niños sólo es afectivo mediante pilloas tranquilizantes y sedantes que les hagan dormir y reposar horas enteras. Los médicos mismos reconocen que para niños de temprana edad, no es nada bueno acostumbrarles al uso de drogas de ese tipo por más que se busquen aquellas que de acuerdo con los experimentos y observaciones clínicas causan menos hábito y el mínimo de alteración funcional. Es desagradable que niños tan jóvenes tengan ya que someterse a un tratamiento de drogas de ese tipo, sólo por falta de precaución de los padres que están obligados a controlar el tiempo de sus hijos y no permitirles que lo desperdicien al lado de los aparatos de TV.

Aparte de este mal fi-

sico, los psicólogos se han lanzado a una campaña de crítica contra los llamados programas infantiles, la mayoría de los cuales son poco aptos para chicos. Las películas del Oeste, las fantásticas aventuras interplanetarias y cierto tipo de dibujos animados, llenos de absurdos y de fantasías, excitan en exceso la imaginación de los pequeños. Las consecuencias de estos programas en la mente infantil, son más difíciles de apreciar que los males físicos, pero los psicólogos creen que no son menos perjudiciales. La TV podría ser un elemento educativo infantil de primera fila, pero, por una parte, está el inconveniente de la mala elección de los programas infantiles y, por otra parte, estas molestias dominantes de la contemplación excesiva de la pequeña pantalla.

EUROPA PRESS.

MUNDOS POR MIGUEL DOMINGUIN...

Famosos en Sierra Morena

El Cordobés enseña a disparar a Deborah Kerr

● Por Alvaro SANTAMARINA

no cree que la montería en sí, fue lo de menos. Lo que le interesa es copiar que eso de ir a cazar jabalíes a Sierra Morena tiene el mismo objeto que reunirse a cenar en un restaurante de lujo o compartir unos wiskhies en un campo de golf.

Es decir, Luis Miguel Dominguin reunió a los famosos para "planes y proyectos". Y allí acudieron, además de Marivi, claro, el otro "diestro-mito" Manuel Benítez, el barón de Rochilt, el duque de Primo Rivera, el conde de Teba, el señor Domecq Ybarra, el señor Foxá, y los cineastas Deborah Kerr, su esposo el guionista Peter Viertel y Santiago Moro.

CINE Y TOROS

La combinación era casi perfecta. Junto a los cineastas Foxá, Primo de Rivera y conde de Teba; los cinematográficos citados. Conclusión: Luis Miguel y Manolo tienen proyectos que van desde el célebre a las plazas de toros y viceversa.

Por eso, entre disparo y disparo, se habló de la última marcha de Luis Miguel a Nueva York, acompañado del esposo de Deborah (especialista en temas hispanistas) y se habló de una posible colaboración El Cordobés-Santiago Moro.

Benítez no le falta ya más que anunciar deter-

gentes en la TV. A Luis Miguel no le falta ya más que interpretar una serie de telefilmes. Y a todo esto, los jabalíes de Sierra Morena como víctimas propiciatorias de la reunión de negocios. Por supuesto se habló también de toros y de la próxima reaparición de los famosos diestros en una plaza de toros canaria. Hay que empezar por "lo suave" que diría el ex-número 1.

DEBORAH Y EL RIFLE

La suave y pre-otoñal belleza de Deborah Kerr no combina demasiado bien con un rifle de mira telescópica. Pidió auxilio para manejarlo y Manuel Benítez trató de convertirse en monitor de tiro. Pero a la actriz no le atrajo demasiado el sonido de las detonaciones. Prefirió contemplar el paisaje de la serranía y poner su propia nota decorativa entre los olivos.

Esto es todo. O casi todo. De aquí, surgirán proyectos e incluso surgirá una nueva película cuyos primeros planos ya fueron tomados en la montería. Todo fue un pretexto. Uno más en la publicitaria campaña de los dos "monstruos taurinos".

EUROPA PRESS.

Temas para comentar

Dulzura de la renuncia

Para la mayor parte de las gentes el concepto de trabajo viene desnaturalizado por la Economía, que ofrece riqueza al trabajador a cambio de alguna parte de su yo. Es como si en cada persona se abriera una cala donde se injerta, verbigracia, un zapatero, un arquitecto o un oficinista. Esa cala es como un drenaje por donde se van las mejores horas de la vida. Esto es así porque el trabajo mediato, salvo raras excepciones, no es vocacional. Cumple una tarea impuesta, que, como tal, encallece al espíritu. El buen trabajador, de cualquier clase que sea, es el vocacional. De ahí que el trabajador no vocacional necesite un hobby, un violín de Ingress, para esas horas de ocio que cada vez tendrán amplitud mayor. (Basta saber que se ha pasado, en un siglo, de tres mil quinientas horas de trabajo anual a unas dos mil).

Estos cambios cuantitativos comportan un nuevo tipo de sociedad: la sociedad del ocio, con valoración del individuo y nuevos derechos: al sueño, al goce, al eros, a la fiesta, al arte etc.

Es consecuencia de la mutación producida por la sociedad postindustrial, productora de más riqueza —de bienes y servicios— y, a la vez, de más tiempo libre.

Desde el punto de vista

cultural, el ocio es un sistema de valores que puede exteriorizarse en actividades orientadas hacia la expresión del individuo tomado como un fin de sí mismo.

Este sistema, aunque facilite nuevos modelos culturales, tanto al estudio como a la vida familiar, al trabajo, etc., no deja de ser también una realidad "inquietante", un arma de doble filo para quienes no se hallen formados todavía en esta nueva cultura. Los avances de la técnica no se han visto contrapesados por avances equiparables en las disciplinas y en el mundo del espíritu. De esta inadecuación deriva el peligro de la sociedad del ocio, un peligro que pudiera ser desintegrador.

Sólo pasando por los más recónditos alambiques del alma, el ocio comportaría un valor capaz de contribuir decisivamente a la redención del trabajador. "En el interior del hombre habita la verdad", decía San Agustín. Es ahí donde el hombre ha de hallar su propia valoración, su propia fuerza, su afán vital. Si esto ocurre, si el hombre mientras trabaja dialoga con su yo y le enseña la dulzura de alguna renuncia, aprenderá a amar su trabajo, que será para él como el más dulce de sus ocios, y sentirá que llegue la hora de acabar su tarea.

II Centenario de la Lotería Nacional

El día 9 de marzo de 1771 cantó por primera vez un alumno del Colegio de San Ildefonso los números de la Lotería Nacional; se llamaba Diego López. Las extracciones de bolas las efectuaba entonces un sólo niño, puesto que eran sólo cinco los números premiados. A partir de aquella fecha, de manera ininterrumpida, han intervenido los niños del Colegio de San Ildefonso en todos los sorteos de la Lotería, salvo los breves periodos en que durante la Guerra de la Independencia —1808 a 1813— y la de 1936 a 1939 ha estado instalada fuera de Madrid.

Al cumplirse este bicentenario de una labor que los colegiales de San Ildefonso han realizado siempre conienzadamente, ganándose las simpatías de todos los españoles, el ministerio de Hacienda ha deseado manifestar su afecto a los niños cantores de la Lotería englobando también en su recuerdo a los ex-alumnos del Colegio y a una representación de los

niños de las provincias de Sevilla, Cádiz, Valencia, Barcelona y Burgos, donde en diferentes épocas ha estado instalada la Lotería Nacional.

El sorteo de Primavera, el día 4 de marzo, tendrá carácter de homenaje a estos pequeños y simpáticos colaboradores del Ministerio de Hacienda, a los niños cantores de la Lotería. Se efectuará en el Salón de Sorteos de la Lotería Nacional, a las seis en punto de la tarde, y está prevista su retransmisión en directo por Televisión Española y Radio Nacional.

El Sorteo consta de cinco series de 60.000 billetes, al precio de 2.500 pesetas cada uno y décimos a cincuenta duros. Se distribuirán 525 millones de pesetas en 39.800 premios. El primer premio de cada serie será de 25 millones de pesetas. Este sorteo tendrá también la particularidad de que será el primero de los cuatro que consecutivamente se efectuarán durante el mes de marzo.

Nota del Consejo Superior de Colegios Oficiales de Aparejadores y Arquitectos Técnicos

Los arquitectos técnicos no están conformes con el reciente decreto por el que se regulan sus competencias. El Consejo Superior de Colegios Oficiales de Aparejadores y Arquitectos Técnicos ha hecho pública la siguiente nota:

"El Consejo Superior de Colegios Oficiales de Aparejadores y Arquitectos Técnicos, ante la aparición del Decreto del Ministerio de la Vivienda 265/1971, de 19 de febrero, por el que se regulan las facultades y competencias profesionales de los Arquitectos Técnicos y en cumplimiento del mandato contenido en el apartado d) del Artículo 2.º de su Reglamento, se ve en la precisión de formular, para conocimiento de los colegiados y de la opinión pública en general, las siguientes puntualizaciones:

1.ª El Consejo ha seguido con atención la evolución de los acontecimientos, manteniendo en todo momento una postura de discreción, confiando en el sentido de equidad del Gobierno y en la justicia de las razones que aconsejan la creación del Título de Arquitecto Técnico, con las atribuciones correspondientes a esta nueva profesión.

2.ª Con este espíritu compareció ante el Consejo de Estado, para hacer las alegaciones pertinentes al proyecto de decreto de atribuciones profesionales de los Arquitectos Técnicos, que estaba pendiente de trámite de audiencia e informe del mencionado Alto Cuerpo Consultivo, sin que en ningún momento, intentase influir por otros medios en las decisiones de la Administración.

3.ª Ante la aparición del referido decreto de atribuciones de los Arquitectos Técnicos, el Consejo se cree en el deber de proclamar que, el contenido del mismo, no define con claridad suficiente los conceptos básicos que han de conformar la actuación específica de estos técnicos, al tiempo que se marginan otros aspectos complementarios e insoslayables, necesarios pa-

ra fijar con exactitud todos los extremos de su actividad profesional.

4.ª La mencionada disposición a juicio del Consejo, no se ajusta ni a la letra ni al espíritu de la Ley de reordenación de enseñanzas técnicas de 29 de abril de 1964, ya que, en la parte expositiva de la misma, se fundamentaba la creación del título de Arquitecto Técnico, en virtud de conceptos y consideraciones sin relación alguna con las atribuciones de los Aparejadores, reguladas por el Decreto de 16 de julio de 1935.

Por todo lo expuesto, el Consejo Superior de Colegios Oficiales de Aparejadores y Arquitectos Técnicos, se reserva el derecho de ejercitar cuantas acciones legales estén a su alcance para que de forma concreta queden definidas las atribuciones y responsabilidades de los Arquitectos Técnicos".

J. MORAIS LUQUE

TOCOGINECOLOGO

Ex-interno de Maternidad de Barcelona

Consulta: 11 a 2 y 4 a 7

Caballeros, 19, 2.º
Teléfono 21 23 81

PERSONA JOVEN

Dedicada a representaciones se precisa para la venta de papel corriente de fábrica de embalajes. Interesados escribir al número 4.500. Publicidad Alas. Gran Vía, 70-72. BILBAO.

el mundo

A TRAVES DE NUESTROS CORRESPONSALES

Atenas

La antigua Esparta parece ser el ideal del régimen griego de los coroneles

En los últimos años ha ido creciendo la importancia de un movimiento juvenil de carácter paramilitar

ATENAS, (Crónica de EUROPA PRESS).

A juzgar por la importancia que están tomando en Grecia los movimientos juveniles de carácter paramilitar se diría que el régimen de los coroneles busca en la antigua Esparta la inspiración de sus actividades. Hasta la llegada al poder del régimen actual de lo que el próximo 21 de abril se cumplirán cuatro años, el ideal más o menos declarado de los gobiernos que se han sucedido en este país era la Atenas intelectual. Pero los tiempos cambian y con ellos las inclinaciones y tendencias de los gobernantes.

El grupo juvenil que recibe todas las solicitudes del régimen de los coroneles es el llamado Cuerpo de Alikmoi griegos cuyo nombre es precisamente una reminiscencia de la antigua Esparta. Alikmoi significa algo así como "los que viven duramente" y era el nombre que se daba a los jóvenes lacedemonios durante sus años de preparación militar.

Los Alikmoi no son en absoluto la organización juvenil de un partido único por el estilo de las que existen o

El gobierno patrocina sus actividades y sus miembros son presentados como la mejor parte de la juventud helénica

han existido en otros estados autoritarios. En Grecia, no hay partidos de ninguna clase, ni únicos ni pluralistas, por lo que difícilmente se podría pensar en una organización juvenil de carácter específicamente político.

Por lo demás este cuerpo no ha sido, ni mucho menos, creado por el régimen actual. Los Alikmoi fueron creados nada menos que en 1924, año en que fue proclamada la República en este país. Durante muchos años la organización ha llevado una vida precaria, pero el favor que le demuestra el régimen actual le ha dado gran importancia.

No es la primera vez que se crea o se aprovecha una organización de jóvenes para utilizarla como instrumento del Gobierno. Lo mismo ocurrió de 1936 a 1941 durante la dictadura del general Metaxas quien terminó con el régimen parlamentario menos de un año después de la restauración de la Monarquía y se mantuvo en el poder hasta su muerte ya en plena guerra mundial. Por cierto que quizás no es ninguna coincidencia que el uniforme del actual avatar de los Alikmoi —azul con botas negras— sea muy parecido al que utilizaban los miembros de las organizaciones juveniles metaxistas.

Antes del golpe de estado de 1967 los Alikmoi tenían poco más de quinientos miembros y eran muy poco conocidos. Hoy, según las estadísticas oficiales más o menos seguras, hay 50.000 en todo el país y se espera que dicha cifra aumente en los próximos meses. Una de las primeras ceremonias públicas de los Alikmoi —por lo menos una de las primeras que llamaron la atención de los corresponsales extranjeros— fue la que se efectuó en un estadio deportivo de esta capital en el curso de la cual prestaron juramento tres mil jóvenes. Se sabe además que la sección provincial más importante es la de Salónica y que esta tiene 5.000 miembros.

Pueden ingresar en los Al-

kimoi todos los jóvenes de ambos sexos —existe una sección femenina— entre los ocho y los veinte años de edad. En la organización los jóvenes reciben una "educación patriótica" y "se les prepara para cumplir el servicio militar". No es preciso añadir que actualmente la organización recibe impor-

tantes subvenciones del gobierno.

Los Alikmoi organizan desfiles, concentraciones de carácter deportivo y folklórico y reuniones veraniegas en el campo. A sus afiliados se les habla mucho de Esparta. Es posible que a los jefes se les escape de vez en cuando la palabra Atenas. Pero puede apostarse, con la casi seguridad de ganar, que en tal caso se refieren a la actual capital del país y no a la "polis" en la que vivieron Sócrates, Platón y tantos otros pensadores del pasado.

Donald McGregor

¿Desea aprender a conducir?

Acuda a. Auto-Escuela Velasco

Modernos coches y camiones con doble mando. Generalísimo, 13-15 — AVILA — Teléfono 21 13 21

La política económica de Estados Unidos es desastrosa, afirma el ex-vicepresidente Humphrey

WASHINGTON, 1. (Efe).— La actual política económica de los Estados Unidos "es desastrosa", ha acusado el senador demócrata por Minnesota, Hubert H. Humphrey, ex-vicepresidente del país.

Las declaraciones de Humphrey fueron escuchadas en un programa de televisión donde el congresista aseguró que las políticas del Gobierno de Richard Nixon —su rival en las elecciones de 1968—, en el frente económico habían sido increíblemente inadecuadas.

Humphrey reconoció que la Administración de Nixon había heredado cierto grado de inflación; pero que había fallado en hacerle frente en forma efectiva.

Entre los remedios que ofreció Humphrey figuran el de establecer, dentro del Gobierno, un Consejo Económico para sincronizar y coordinar todas las políticas económicas, y el de crear un Consejo de Estabilización Económica Nacional aparte de una serie de Grupos Consejeros especializados en problemas laborales e industriales, y otros, locales y regionales, para incrementar la producción.

"Económicamente", aseguró Humphrey, "nuestro Gobierno vacila, su política ha sido inefectiva y constantemente contradictoria".

Eusebio Nieto

"UROLOGO"

Consulta diaria
Tostado, 7
Teléfono 21 17 16

Guerrilleros vietcong atacan una refinería de petróleo camboyana

Suministra combustible suficiente para las necesidades del país

PNON PENH, 2. (Efe-Reuter).— Guerrilleros vietcong han atacado una refinería de petróleo camboyana en el puerto de Kompong Som y, según los primeros informes, han incendiado cuatro depósitos de combustible.

El alto mando camboyano ha declarado que los guerrilleros lanzaron un ataque apoyados por morteros antes del amanecer, pero no lograron penetrar en la refinería.

La refinería atacada suministra combustible suficiente para las necesidades del país. Pertenece a un consorcio franco-camboyano.

El mando militar también informó que se había incrementado la infiltración vietcong en una región próxima al sur de Pnon Penh.

Asimismo los guerrilleros vietcong lanzaron una operación contra Prét Ho, suburbio de Pnon Penh durante la pasada noche.

Un portavoz del Gobierno camboyano ha declarado que quizás preparan algo para el 18 de marzo, primer aniversario de la destitución del príncipe Norodom Sihanuk.

Tropas camboyanas tendieron ayer una emboscada a guerrilleros comunistas al sureste de Svey Rieng, cerca de la frontera survietnamita.

OPERACIONES DE GUERRILLEROS ENTRENADOS POR LA C. I. A. EN LAOS

SAIGON, 2. (Efe-Upi).—Una fuerza constituida por unos

Atentado contra la embajada guatemalteca en Caracas

CARACAS, 2. (Efe-Reuter).— Diplomáticos guatemaltecos han sido acusados de haber hecho fuego ayer con metralletas, después de que un grupo de jóvenes que marchaban en un automóvil arrojaran seis bombas contra el edificio de la embajada de Guatemala.

No hubo ningún herido a consecuencia del incidente, que se produjo después de llevarse a cabo una manifestación ante la embajada.

Un portavoz de la organización juvenil del partido cristiano demócrata, que gobierna en el país y cuyos miembros participaron en la manifestación, afirmó que el personal de la embajada disparó varias veces al aire.

La policía busca a seis jóvenes que lanzaron las bombas, hechas con petróleo y pintura. El edificio de la representación diplomática guatemalteca, no sufrió daños.

Conductor:
Circule por la derecha

2 MARZO 1971

2.500 guerrilleros pagados y entrenados por la C. I. A. estadounidense realiza operaciones en torno a la estratégica ciudad de Sepone (Laos) con el fin de impedir a los soldados de Vietnam del Norte que profundicen su penetración en Laos, al margen de la ofensiva survietnamita.

Desde que los survietnamitas iniciaron sus operaciones en Laos, hace tres semanas, los comunistas han trasladado sus líneas de suministros más al oeste, y Sepone —bombardeada continuamente por los aviones estadounidenses— se convirtió en zona de confluencia comunista. Los círculos militares estadounidenses informan que los guerrilleros nativos de la tribu Meo, han destruido en las últimas 24 horas una docena de camiones comunistas, volando un puente y rechazando las tropas norvietnamitas que lo defendían.

«La guerra laosiana es una guerra entre el capitalismo y el socialismo»

Suvana Fuma pide a U Thant que intervenga para que se retiren las tropas extranjeras de Laos

VIETNAM, 2. (Efe-Upi).—El príncipe laosiano Suvanna Fuma, ha pedido a U Thant, que intervenga ante las grandes potencias para que se retiren todas las tropas extranjeras de Laos, en línea con los acuerdos de Ginebra de 1961-1962, en los que se estipuló la neutralidad del reino.

El gobierno laosiano ha informado que Suvanna hizo un llamamiento a Thant el pasado fin de semana en el que dijo: «Sin esas tropas extranjeras, nuestras dificultades podrían ser solventadas rápidamente».

Añadió: «La guerra en Laos no es una guerra entre el Gobierno y el Pathet Lao. Es una guerra entre el capitalismo y

el socialismo. Por este motivo tratamos de evitar este conflicto y finalmente adoptamos los acuerdos de Ginebra. No obstante tales acuerdos fracasaron debido a que sus intereses ideológicos son antepuestos a otros».

En el frente militar, los círculos militares estadouni-

denses informan que el puesto de Fu Hum, al noreste de la estratégica llanura de Los Jarrros, ha sido invadido por los comunistas. Tropas nordvietnamitas, según dicen círculos laosianos, están atrincheradas a unos tres kilómetros de los polígonos defensivos de Long Cheng.

Peligro para la pesca y las playas

Un petrolero embarrancado, en aguas de Ciudad del Cabo, está vertiendo al mar su cargamento

CIUDAD DEL CABO (Africa del Sur), 2. (Efe-Upi).—Una mancha de petróleo de 32 kiló-

metros de longitud y 8 de anchura, procedente del petrolero liberiano «Wafra», amenaza con causar serios perjuicios a la pesca y a diversas playas situadas en la zona del siniestro.

El «Wafra» de 49.760 toneladas embarrancó el sábado a 9 kilómetros del cabo Aguhlas con un cargamento de 60.000 toneladas de petróleo. La sección de popa del barco permanece casi totalmente sumergida y está vertiéndose al mar el petróleo almacenado en sus depósitos.

Se está tratando de evitar la contaminación de las aguas con productos químicos.

Un remolcador alemán está intentado poner a flote al petrolero y está siendo ayudado en su tarea por otro remolcador surafricano. Se espera que un tercero, de nacionalidad alemana, pueda colaborar en los trabajos de puesta a flote en el día de hoy.

El «Wafra» transportaba el cargamento de crudo a la refinería de Caltex, en Ciudad del Cabo.

24 horas del mundo

● El jefe guerrillero palestino Yasser Arafat, criticó anoche los intentos de llegar a una solución pacífica en el Oriente Medio y acusó a la C.I.A. de haber sido el agente inspirador de los sangrientos choques registrados en Jordania en septiembre pasado.

● Los nueve ocupantes de tres automóviles perecieron hoy cuando los vehículos en que viajaban chocaron entre sí, en la carretera de Guadalupe Ocotlan (México).

● Un petrolero cargado con 20.000 toneladas de crudo embarrancó a primera hora de hoy frente a la costa sur de Inglaterra. Los primeros informes indican que se ha producido un pequeño derrame de crudo.

● En la provincia de Buenos Aires se registraron ayer cuatro nuevos casos de niños afectados de poliomielitis. El total de casos en dicha provincia asciende ya a ciento ocho y el total en todo el país a ciento treinta y uno.

● El presidente de la Asociación Médica Americana declaró ayer que en un estudio que será hecho público en breve se demuestra que la marihuana causa impotencia y malformaciones en los recién nacidos.

● El tránsito de convoyes comunistas a lo largo de la ruta Ho Chi Minh, en Laos, ha disminuido aproximadamente en un cincuenta por ciento durante los últimos cuatro días, informan círculos militares estadounidenses.

Según el ministro de Trabajo

Antes del 1 de abril será revisado el salario mínimo

MADRID.—En unas declaraciones hechas a «La Vanguardia Española» el ministro de Trabajo, don Licinio de la Fuente dijo, entre otras cosas:

«No basta con crecer para repartir más. También hay que repartir mejor. La política social, que es constructiva y no demagógicamente suicida, se mueve entre la invariable aceptación de estos objetivos y la necesaria prudencia para no comprometer la estabilidad y el crecimiento».

Los servicios económicos del Ministerio de Trabajo, añade el ministro, están estudiando los incrementos de productivi-

dad, las variaciones de producto interior bruto, las de la renta nacional y la renta «per capita», la evolución del nivel general de salarios y otras magnitudes económicas; en base a los datos que se obtengan propondremos la nueva cuantía del salario mínimo. afirmó el señor De la Fuente que antes del día 1 de abril el Gobierno revisará este salario mínimo interprofesional, y que se tiene también la intención de proceder anualmente a una revisión análoga.

Aludiendo al tema de la huelga el titular de Trabajo resaltó que esta es el fracaso del diálogo, de la negociación y del entendimiento.

Concesión de la nacionalidad española a 163 personas

MADRID, 2. (Cifra).—Hoy publica el «Boletín Oficial del Estado» la relación de las concesiones de nacionalidad española por residencia otorgada por el ministro de Justicia durante el segundo semestre de 1970.

Dicha relación comprende la fecha de concesión de 163

personas que figuran, según resolución de la Dirección General de los Registros y del Notario.

Estas concesiones de nacionalidad, conforme al artículo 330 del Código Civil, no tendrán efecto alguno mientras no aparezcan inscritas en el mismo.

El ministro de Industria, encargado del despacho de Obras Públicas

MADRID, 2. (Cifra).—Durante la ausencia del ministro de Obras Públicas, con motivo de su viaje al extranjero, y hasta su regreso, se encargará del despacho de su Departamento

el titular de Industria, José María López de Letona y Núñez del Pino, según un decreto de la Jefatura del Estado que hoy inserta en el «Boletín Oficial del Estado».

24 horas de España

● El próximo día 11 se celebrará en Madrid una Reunión nacional de la Organización Sindical en la que se revisará lo realizado y lo que se hará en el futuro.

● El dominio de un vehículo depende, más que de la pericia del conductor, del perfecto control de la velocidad.

● Sigue manteniéndose la ligera mejoría en el estado de salud del arzobispo de Madrid-Alcalá, monseñor Morcillo que recibe a diversos grupos de personas.

● Las exenciones tributarias, según el señor Monreal Luque suponen cien mil millones de pesetas.

● Según datos del Sindicato de Alimentación los españoles consumimos 2.300 millones de pesetas en caramelos y similares.

● Han quedado a disposición del público en las delegaciones provinciales las listas de los aproximadamente 380.000 contribuyentes españoles, listas que han despertado escasa atención.

● Hoy toma posesión de su cargo el nuevo Decano de la Facultad de Medicina de Madrid, doctor Tamarit Torres que sucede al abulense don Benigno Lorenzo Velázquez Villanueva.

NOTA DEL TIEMPO

TEMPERATURAS EXTREMAS EN LA PENINSULA:

Máxima de ayer, 22 grados en Pontevedra y Huelva. Mínima de hoy, 7 grados bajo cero en Albacete.

EN AVILA:

Máxima de ayer: 6,8 grados a las 16,15 horas. Mínima de hoy: -2,6 grados a las 7 horas.

Forlady

Muebles de cocina

DISTRIBUIDOR:

GEMALIX. San Segundo, 2. Tel. 211874. Avila

CONTROL DE DERRAPAJES

El coche puede ser dominado durante la conducción

A pesar de todas las precauciones que se adopten durante la conducción de un turismo, siempre puede surgir una maniobra lo suficientemente brusca, o una circunstancia que puedan producir un patinazo en uno de los ejes del coche, o quizás de los dos. Para poder enfrentarse a una situación así, lo mejor es haber entrenado, haber provocado una situación similar en zona suficientemente despejada. No es conveniente, desde luego, esperar que esto suceda por primera vez en plena marcha, porque la idea teórica no basta; hay que tener también el convencimiento de que la situación admite todavía una corrección eficaz en la mayoría de los casos. Y a este convencimiento no se llega más que por previa experiencia.

Si un coche derrapa hacia el exterior en una curva, completamente de costado, resbalando sobre sus cuatro ruedas, hay que convencerse de que iba demasiado deprisa para la adherencia que permitía el suelo. Por lo tanto, es preciso tener en cuenta que no se podrá volver al trazado correcto hasta que el coche pierda parte de su velocidad.

Lógicamente, la única forma de hacer perder velocidad a un coche es que se frene; pero en tales circunstancias, la utilización del freno no serviría más que para aumentar el patinazo y el descontrol. Por tanto, no queda más solución que frenar el coche a base del poco rozamiento lateral que encuentran los neumáticos al derrapar. Habrá que mantener el volante de modo que el coche se mantenga (si es que buenamente se puede conseguir el suficiente control) ligeramente cruzado, pero no mucho y dar nada más que un poco de gas para intentar que el esfuerzo de propulsión impulse el coche hacia el interior de la curva. Si la carretera es suficientemente ancha y no viene nadie de frente es muy probable que el exceso de impulso vaya decreciendo y acabe siendo controlable. Si no, mala suerte... Y a medir mejor en la próxima ocasión.

Pero lo normal no suele ser esto, que se debe a un grueso error de cálculo. Lo más fre-

cuente es que, por un trazado mal hecho o por una maniobra brusca, sea uno de los dos trenes el que, de forma más o menos momentánea, pierde adherencia y derrapa. Según se trate del tren delantero o trasero, la maniobra a efectuar varía.

Con bastante mayor frecuencia, suele ser el tren posterior el que derrapa (entre otras causas, porque muchos conductores no suelen percatarse de los pequeños derrapes del tren delantero que se autocorrijen solos). Si el coche es de propulsión trasera, aunque lleve el motor delantero, conviene realizar inmediatamente dos maniobras simultáneas: enderezar el volante hacia el exterior de la curva para impedir que la cola siga atravesándose cada vez más, y levantar el pie del acelerador, ni siquiera del todo, sino simplemente quitando fuerza de tracción, para permitir que toda la adherencia del neumático pueda emplearse en recuperar el agarre con el suelo; en cuanto esto se consiga, volver a girar el volante y dar gas con precaución de nuevo.

Es importante acostumbrarse (y esto sólo se consigue con el entrenamiento) a no mantener la corrección del volante más que el tiempo absolutamente imprescindible para cortar en flor el incipiente "trompo"; si se mantiene demasiado, y aparte de que nos salimos cada vez más de nuestra carretera, se corre el peligro de que se produzca el efecto contrario, con derrape en sentido opuesto, que suele ser más peligroso y difícil de controlar que el primero.

En el caso de una tracción delantera la cosa es más sencilla todavía: simplemente basta con enderezar la dirección para recuperar el derrape, pero se debe mantener el acelerador pisado lo suficiente para que las ruedas delanteras tiren, lo cual tiende a alinear el coche automáticamente. En este tipo de coches conviene mantener siempre un discreto esfuerzo de tracción a lo largo de todas las curvas; una vez efectuada una retención brusca en medio de ella suelen ser causa, en muchas ocasiones, de un súbito derrape en la parte trasera.

Cuando es el tren delantero el que desliza claramente, la cosa resulta un poco más complicada. Puede tratarse de un patinazo momentáneo: si se ha dado un volantazo un poco brusco, en las ruedas delanteras no hay adherencia suficiente para empezar el giro, o al menos, un giro tan brusco como el que se le ha imprimido. Entonces resbalan en un primer momento, hasta que van agarrando progresivamente y el coche comienza a girar. En tal caso, como no hay sino que levantar el pie del acelerador y dar un poco tiempo para que se agarren, la maniobra no es difícil.

Pero ¿quién se atreve a decidir si el derrape es de tipo benigno, o por el contrario, el coche seguirá recto hasta salirse? Por si acaso, lo conveniente es tocar el freno nuevamente el recordatorio de que tiene que estar muy progresivo ya que se hace necesario disminuir la velocidad del coche. En un vehículo de propulsión trasera, la reducción inmediata de una marcha tiene un buen efecto, a condición de hacerlo con toda suavidad, lo que requiere un buen doble embrague.

De momento no hace falta ni siquiera enderezar la dirección; como las ruedas delanteras ya están resbalando, exactamente igual frenando de frente que de lado (en realidad, frenan todavía mejor de lado) y si el efecto de una primera frenada ya es suficiente para rebajar la velocidad a zonas en que la adherencia sea válida, ya está el volante alineado en la dirección que nos interesa. Puede ocurrir que el suave golpe de freno sirva para que el coche se cruce un poco, lo cual no es perjudicial si se mantiene dentro de unos límites prudentes, porque lo que le estaba faltando al coche era precisamente girar. Si el efecto se exagera, naturalmente hay que enderezar la dirección y en cuanto se ha frenado lo que se considera prudencial, volver a girar el volante.

A la salida de las fiestas el público comenta:

Salones... muchos.
Cocinas: UNA.

Todas estas maniobras requieren una rapidez de reacción prácticamente refleja. Por mucho que se estudien teóricamente, si no se tiene un mínimo de práctica, es muy difícil ejecutarlas correctamente cuando esto ocurre en carretera, en una situación potencial o claramente peligrosa y es la primera vez que lo hacemos. Un entrenamiento previo es imprescindible si queremos tener el mínimo dominio necesario para ejecutarlas con garantía. Quienes residen en zonas muy frías, donde las heladas y nevadas son frecuentes, tienen oportunidad de "estar en forma", pues siempre se encuentra un descampado, una urbanización o un tramo de carretera cerrada al tráfico en el que, poco a poco y a la menor velocidad posible, comenzar a dominar la técnica de la corrección de los patinazos.

Es lástima que en nuestro país no haya todavía, a ejemplo de lo que ocurre en muchos otros, unos cursillos de aprendizaje de conducción en los que, con profesor y en terreno absolutamente seguro, se pueda ir dominando no sólo esta técnica, sino la conducción rápida y segura en general: aprender a frenar, a trazar curvas, etc.

MOTOR PRESS

AUTOESQUI: PASION DEL VOLANTE SOBRE HIELO

De la utilización habitual en Canadá, a la competición a nivel mundial

Es un sistema de transporte sumamente empleado en Estados Unidos y, sobre todo, en Canadá. Pero desde hace un año ha irrumpido fuertemente en Europa. Es el autoesquí: un pequeño transporte de cadenas y patines con motor.

Hace unas semanas, La Clusaz, pequeña villa de la Alta Saboya, ha sido escenario de la que podemos llamar consagración del autoesquí como deporte. La Clusaz está situada a una altura de 1.100 a 2.600 metros, y en esta zona es donde asienta sus mejores pistas para la práctica de los deportes de invierno.

Allí, célebres pilotos automovilistas han dado el espaldarazo a este deporte.

Organizado por BP, se ha celebrado el primer criterium del autoesquí, que ha contado con la inscripción de especialistas de esta disciplina, entre los que destacaba la presencia del campeón del mundo, Bo Hedenborg, con un vehículo Yamaha.

Este primer certamen se disputó en dos mangas. La primera de gran fondo, sobre un recorrido quebrado y sinuoso, y una prueba de velocidad sobre el lago helado de Confins, a muy pocos kilómetros de La Clusaz.

Aparte de esta prueba se había organizado un encuentro amistoso que reunía a ciertos campeones del deporte automovilístico francés. Se contaba, entre otros, con la presencia de François Cevert y Henri Pescarolo, que demostraron su pericia sobre el hielo y la nieve, así como Ragnotti, Chasseuil, Piot, Andruet y Christine Beckers.

Con un origen de utilitario, el "scooter" de la nieve ha sido creado hace ya una veintena de años en América del Norte por los leñadores y granjeros, que no tenían más solución que desplazarse sobre la nieve, y fue esta primera versión sobre la que se desarrolló el esquí, que, con formas recogidas, posee una carrocería que recuerda a la de los autos de choque verbeneros, con dos esquis en la parte delantera, que son dirigidos por un manillar, y atrás, apoyados en una cremallera que es accionada por un motor que va desde los 250 a los 600 c. c.

Este vehículo se desplaza sobre una superficie lisa a casi 100 kilómetros por hora, pudiendo recorrer toda clase de terrenos y superar pendientes muy abruptas.

Especialista en los derrapajes en los rallies, ha sido Jean Ragnotti el lógico ganador de la prueba de velocidad, reservada a los pilotos de automóvil.

(Motor Press).

S. Becedas Fernández

Médico Odontólogo
(Ortodoncia)

Consulta diaria de 11 a 2
y de 4 a 7.

Duque de Alba, 4 - 1.º Izda.

Versión Superlujo del Citroën C-8

27.000 pesetas para una serie de complementos prácticos y confortables

Basándose en el éxito que viene teniendo desde su aparición el C-8, la firma Willexpo, concesionario de Citroën en Madrid, ha lanzado una versión superlujo de este coche. Prácticamente todo cuanto una persona puede añadir a un coche para mejorar su confort y vistosidad ha sido ofrecido por Willexpo en este coche.

Tal vez quepa destacar en esta versión los asientos reclinables, los apoyacabezas y la moqueta, juntamente con la radio, como elementos que más agradecerá el posible comprador del C-8 Superlujo Willexpo.

El precio supletorio del modelo es de 27.000 pesetas, sobre las 107.900 que cuesta el C-8. A cambio se ofrece:

- techo de vinilo
- radio con dos ondas y altavoz trasero
- antena telescópica
- guantera con cerradura
- faros antiniebla
- moqueta interior
- asientos reclinables
- tapón del depósito de gasolina con llave
- reposacabezas en los dos asientos delanteros
- embellecedores en las ruedas y en los laterales
- cinturones de seguridad para los asientos delanteros
- retrovisor interior panorámico.

Damos la bienvenida a este coche que viene a reforzar la posición conseguida por el C-8 en el mercado nacional.

Todos los modelos **RENAULT**

en **DOMINGUEZ**

Concesionario para Avila y provincia

Avda. de Portugal, 26 - Telf. 211427 y 211909 - Avila

VEHICULOS DE OCASION

Así fue la jornada en Primera Regional

Sólo Real Avila y Guadalajara sacaron "tajada" de sus desplazamientos

No hay modificaciones en el grupo de cabeza de la clasificación; sólo el descenso de dos puestos del Quintanar dejando paso al Avila y Guadalajara

Como no se han producido sorpresas en esta jornada, sigue la animación entre los aspirantes, que no logran ver dar un traspies a los dos equipos que mandan en la clasificación. Boetticher y Pegaso, que triunfaron holgadamente, por goleada, sobre Acueducto y Vallehermoso, respectivamente.

Pero hay que mantenerse en la lucha sin cuartel por si acaso... Y porque siempre es arriesgado quedar entre los primeros, aunque no se haya conseguido ninguno de esos dos puestos que clasifican.

Manchego, que dio un traspies en esta jornada, para reafirmar lo de no haber enemigo pequeño, en Mejorada del Campo, ya que salía como favorito, y Segoviana, que venció al siempre difícil Socuéllamos, son los que más se acercan a los destacados. Están a cinco puntos del líder y a solo 2 de los «camioneros». Luego, Guadalajara y Avila, con 31 puntos, aún con esperanzas, aunque ya menos firmes. Y con 30 puntos el Quintanar, que cayó en la Ciudad Lineal madrileña frente al Femsá.

Creemos, es obligado repetirle cada semana, que ya no hay salvación posible para los dos de la cola. Bien que el Mejoreño, que indudablemente está «sacando los pies de las alforjas», se anotó un triunfo que pocos esperarían, al menos tan claro, por dos goles de diferencia, ante un Manchego que debe considerarse como un «patinazo» y como un aviso de que hay que apretar más para aspirar a jugar la fase de promoción, como mínimo.

Pero Aravaca, con solo diez puntos y diez y seis negativos, y Mejoreño, con doce y con los mismos negativos, están casi perdidos. Poco más arriba, con quince puntos, Orcasitas, y con diecinueve, Almagro.

La Liga avanza; esta jornada era la que hacía la número veintiséis, sexta de la segunda vuelta. Quedan, pues, doce fechas que todos tratarán de aprovechar; unos para no caer y otros para intentar subir, aunque parece que hay mucho decidido.

Los artilleros estuvieron este domingo afortunados; se marcaron en total treinta y dos goles, justamente diez más que la jornada anterior.

El máximo goleador fue el líder, con cinco dianas, y luego el segundo clasificado, con cuatro.

LOS PARTIDOS

Buen partido y triunfo del Femsá

MADRID.—Femsá, 2; Quintanar, 1.

El primer gol se marcó cuando iban transcurridos 35

minutos de la primera parte, al producirse un fallo en la defensa femsista, que es aprovechado por el delantero centro visitante para poner a su equipo por delante en el marcador. No se hace esperar la reacción local, y tres minutos después, García Ramos, en buena jugada personal, se infiltra y de tiro raso bate a Mayo, estableciendo la igualdad.

Ya en la segunda parte, a los 30 minutos, Nieto lanza un córner, y Perales II, impecablemente, de cabeza, consigue el gol que habría de significar la victoria del Femsá.

El partido ha sido de buen juego por ambos conjuntos y de dominio alterno, realizando ambos equipos jugadas meritorias que fueron aplaudidas constantemente por el numeroso público que asistió al partido.

Venció el Mejoreño a uno de los «gallitos»

MEJORADA DEL CAMPO.—Mejoreño, 3; Manchego, 1.

El primer gol fue marcado por Rafa II, en el minuto 20 de la primera parte.

1-1. Menacho, en falta sacada al borde del área, marcó el gol del empate.

2-1. En el minuto 67, marca Franco a rechace del portero visitante.

3-1. En el minuto 85, Collado, a pase de Franco, y rematando de cabeza, marca el tercer gol para los locales.

Llegó tarde el Acueducto y salió goleado

MADRID.—Pegaso, 4; Acueducto, 1.

El partido comenzó media hora más tarde, ya que a la hora determinada no había hecho acto de presencia el Acueducto.

En el minuto 25, llega el primer gol, marcado por García, al recoger el saque de una falta lanzada por Tejada. Cuatro minutos después, empató el Acueducto, por medio de González, y a los 30, Delgado establece el dos a uno, y García, ya finalizando el primer tiempo, marca el tercer gol.

En la segunda parte, Jorquera, en el minuto 37, establece el resultado definitivo.

Destacaron, por parte del Acueducto, el defensa central y González. Por los locales, Soto, Silva y García.

Dirigió el encuentro el señor Martínez Delgado, que tuvo

una buena actuación, ya que sus fallos fueron leves.

Pudo el Almagro, con un Alcázar de circunstancias

ALMAGRO.—Almagro, 1 - Alcázar, 0.

En el minuto cuatro de la segunda parte, Angel de formidable chut consigue el único gol del partido.

Se ha jugado el peor partido de lo que va de temporada. Los dos equipos han justificado el puesto que ocupan en la tabla clasificatoria y han hecho que la afición local se aburra durante el desarrollo del encuentro.

Se ve que de salida el Alcázar solo se presenta en su alineación diez jugadores y uno de los alineados, el defensa derecho, Enrique totalmente cojo. Viendo esta circunstancia el objetivo del Alcázar era no salir goleado de Almagro y ha amontonado

do todos sus hombres en el área dejando solamente a su ariete Barrios en punta. Así el juego transcurre en el campo forastero pero sin profundizar nunca los delanteros almagreños. Solamente en dos ocasiones en este primer período. En la segunda parte el Almagro se lanzó aún más al ataque y pone los extremos, para que estos profundicen por su banda y fruto de jugada de un extremo viene el gol antes narrado.

El Alcázar después del gol se entrega totalmente, dando motivo a un constante ataque del equipo local, pasando su portería por situaciones de gran peligro, distinguiéndose el meta.

Mereció mejor resultado la Segoviana

SEGOVIA.—Segoviana, 2 - Socuéllamos, 0.

A los 15 minutos del primer tiempo, al lanzar un córner Zambrano, el barullo subsi-

guiente lo resuelve Navas enviando el balón a la red.

En el minuto 34 de este período, de nuevo Zambrano, saca un córner y Navas establece el 2-0.

Corto el resultado para los merecimientos que el equipo local hizo, con juego técnico y apoyado y acorralando al Socuéllamos de principio a fin. Este ha tenido la suerte de cara y ello ha evitado que encajara más goles.

El Socuéllamos batalló con entusiasmo, pero no pudo hacer nada ante la superioridad de la Segoviana.

Buen triunfo del Alcalá

ALCALA DE HENARES.—Alcalá, 3 - Orcasitas, 1.

Arbitró el señor Manzano García, mal.

El primer tiempo terminó con empate a uno. Marcó primero Flores, a los 12 minutos y cuando se cumplía el tiempo reglamentario empató Ibisá.

Fueron expulsados en esta parte Soto y Sánchez Cabezudo.

En el segundo tiempo, a los 30 minutos, paró con la mano un defensa visitante y el penalty trasforma Catalá.

Seis minutos después Ferrer marca el tercero para su equipo. Partido muy duro donde el árbitro lo permitió todo.

Goleada del líder

VILLAVERDE.—Boetticher, 5 - Vallehermoso, 1.

A los 20 minutos Bajo lanza una falta por entre la barrera y marca el primer gol.

El Vallehermoso empató a los 40 minutos, por obra de Barriocanal en fallo de la defensa y portero locales.

En la segunda parte, a los 50 minutos Uriarte centra sobre puerta y Rico de cabeza, marca el segundo; a los 58. Del Cerro, tras varios rechaces, el tercero; a los 65 Bajo desde fuera del área, en impresionante chut consigue el cuarto y cierra la cuenta a los 73 minutos del Campo Campo, haciendo muy bien la pared con Del Cerro.

Dominio absoluto del Boetticher que puso de manifiesto la diferencia que existe entre un líder y uno de los últimos clasificados. Gracias al meta visitante el resultado no fue mayor.

El Vallehermoso intentó algunos contraataques, pero hoy careció de peligro.

Expulsiones en Aravaca y triunfo Alcarreño

ARAVACA.—Aravaca, 1 - Guadalajara, 3.

Arbitró el señor Hurtado, muy mal. Ha expulsado al primer minuto de juego a Carlos y en el 21 a Isidro, por lo que el Aravaca jugó prácticamente todo el partido con nueve hombres.

Por el Guadalajara expulsó a Cedillo en el minuto 57, y ha anulado dos goles al Guadalajara, marcados por Cedillo en los minutos 28 y 31.

En el minuto 18, Cedillo cede a Dalda y éste de fuerte tiro inaugura el marcador.

A los 37 minutos, una gran jugada de Julián y de tiro fuerte bate a Sesma, lo que supone el empate.

A los 71 minutos de juego. Alique lanzado desde atrás consigue sorprender a Cruz con un disparo y marca el segundo y cinco minutos más tarde, Ochando, de tiro raso, marca el tercero y último.

El partido ha sido de entusiasmo por parte del Aravaca, pero después, al flaquear las fuerzas por falta de elementos, se impuso el equipo visitante.

(Resumen de MENCHETA)

NUMEROSAS PLAZAS SUBALTERNOS

Dirección General de Correos y Telecomunicación

VARONES (de 18 a 30 años), sepan leer, escribir y las cuatro reglas; para trabajo en Oficinas de Correos. Instancias hasta 16 de marzo. Pruebas de Cultura General en provincias; aprobados cubrirán plaza inmediatamente. Buen sueldo y porvenir. Solicite URGENTEMENTE información con modelo de instancia. (Envíen solamente este recorte con 10 pts. en sellos y su dirección), a:

ACADEMIA FUENCARRAL

C/ Fuencarral, 46. - Madrid-4 - (Teléfono 221 95 88)

TURNO PARA LAS FARMACIAS DURANTE LA PRESENTE SEMANA

Semana	Día	De 10 mañana a 10 mañana del día siguiente	De 10 mañana a 10 noche
Lunes	1	D. Luis Guerras Madrigal (Avenida de Portugal, 1) Teléfono 21 15 34	D.ª María Jesús Pardo González (Capitán Peñas, 15) Teléfono 21 20 88
Martes	2	D. Antonio Vinuesa Martín (Reyes Católicos, 31) Teléfono 21 13 35	D. Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60
Miércoles	3	D. Juan Paradinas Pérez (Plaza Santa Teresa, 3) Teléfono 21 11 20	D.ª María Paz García Martínez (Virgen de la Soterraña, 20) Teléfono 21 27 52
Jueves	4	D. Vicente M. Piqueras (Reyes Católicos, 6) Teléfono 21 12 48	D. Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60
Viernes	5	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10) Teléfono 21 13 12	D.ª María Paz García Martínez (Virgen de la Soterraña, 20) Teléfono 21 27 52
Sábado	6	D. Luis Guerras Madrigal (Avenida de Portugal, 1) Teléfono 21 15 34	D.ª María Jesús Pardo González (Capitán Peñas, 15) Teléfono 21 20 88
Domingo	7	D. Luis Guerras Madrigal (Avenida de Portugal, 1) Teléfono 21 15 34	D.ª María Jesús Pardo González (Capitán Peñas, 15) Teléfono 21 20 88

Egipto acusa a Estados Unidos de no hacer ningún esfuerzo para que Israel se retire de los territorios árabes ocupados

EL CAIRO, 2. (Efe-Upi).—Egipto ha acusado a Estados Unidos de que no está haciendo ningún esfuerzo para persuadir a Israel para que abandone los territorios árabes

ocupados, han dicho hoy fuentes políticas.

Las mismas fuentes añadieron que la acusación fue hecha por el ministro de Asuntos Exteriores, Mahnud Riad en una reunión de las comisiones de la Asamblea Nacional, de Defensa y Asuntos Exteriores, celebrada anoche.

«Riad explicó la postura de Estados Unidos y su falta de intención de persuadir a Israel para que desista de su política agresiva y expansionista», dijo una de las fuentes.

La declaración de Riad se produjo después de una serie de reuniones celebrada ayer con los delegados de las cuatro grandes potencias en El Cairo.

Riad manifestó que los diplomáticos israelíes, en su respuesta al mediador de las Naciones Unidas, Gunnar Jarring, por primera vez expresaba públicamente sus claros propósitos de expansión en territorio árabe, dijo un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores.

“El Mutualismo Laboral, pieza clave de la Seguridad Social”

Don Licinio de la Fuente se reunió con los órganos rectores de Cataluña

BARCELONA, 2. (Cifra).—“El Mutualismo Laboral, como instrumento de redistribución de renta, pieza clave de la Seguridad Social, tiene ante sí un panorama lleno de posibilidades, una amplia perspectiva de experiencia, que ha de acometer con realismo, en íntimo contacto con la especialidad de los problemas de cada sector”, dijo el ministro de Trabajo, Licinio de la Fuente, en la reunión celebrada, a mediodía de hoy, con los órganos rectores del Mutualismo Laboral de Cataluña y representaciones de toda España.

Comenzó su discurso el ministro señalando que hace ahora veinticinco años que uno de los ministros que más fielmente ha servido a las órdenes de Franco los idea-

les de la justicia social de la doctrina falangista, José Antonio Girón, puso en marcha este arrollador movimiento nacido de la entraña misma del pueblo trabajador que es el Mutualismo Laboral.

“Vamos a conmemorar estos veinticinco años sin triunfalismos ni nostalgias. Y lo vamos a hacer así porque somos políticos ante todo, comprometidos al cien por cien con un programa total de revolución española. Por eso abordamos 1971 con la misma desconformidad y exigencia que emprendimos el camino veinticinco años atrás, insatisfechos de los resultados, permanentes en nuestro afán de justicia social y bienestar igualitario para todos los españoles”.

Abba Eban afirma que no hay tensión entre Israel y U. S. A.

JERUSALEN, 2. (Efe-Reuter).—El ministro israelí de Asuntos Exteriores, Abba Eban, declaró anoche que los Estados Unidos no estaban completamente satisfechos con la respuesta dada por Israel al mediador de la O.N.U.,

Gunnar Jarring, pero que no hay tensión entre Israel y Norteamérica.

«Debemos mantenernos firmes y concentrar nuestros esfuerzos para tratar de persuadir a los Estados Unidos a que cambien de actitud», dijo Eban ante un auditorio compuesto por estudiantes, en la universidad hebrea de esta ciudad.

El ministro israelí señaló que no estaba dispuesto a declarar que hubiera algún tipo de confrontación entre Israel y los Estados Unidos en la actualidad, en relación con la respuesta israelí dada a Jarring.

Sin embargo, los acontecimientos que se sucedan en los próximos días demostrarán si puede haber o no algún tipo de confrontación en el futuro añadió Eban.

Huelga general en Dacca (Pakistán Oriental)

NUEVA DELHI, 2. (Efe-Reuter).—La capital de Pakistán Oriental, Dacca, se encuentra hoy paralizada por una huelga general, en protesta contra el aplazamiento de la reapertura de la Asamblea Nacional, según informa Radio Pakistán.

La huelga había sido convocada por el jefe de la Liga Awami, Jeque Mujibur Rahman. Tiendas, oficinas y fábricas están cerradas; prácticamente no hay tráfico rodado por las calles y las escuelas y colegios tampoco han abierto sus puertas.

Todos los servicios ferroviarios desde y hacia Dacca han quedado suspendidos y la Compañía “Pakistán International Airlines” ha tenido que anular sus vuelos desde y hacia Dacca también. Radio Pakistán ha dicho que la huelga afecta asimismo a otras ciudades del Pakistán Oriental.

El Jeque, cuyo partido habría tenido mayoría en la Asamblea ha convocado una huelga nacional para mañana. La Asamblea debía reunirse en Dacca para redactar una nueva Constitución.

El presidente Yahya Jan, al anunciar el aplazamiento de la reunión dijo ayer que en vez de llegar a un consenso, “algunos de nuestros dirigentes han adoptado actitudes duras”.

Zulficar Ali Bhutto, jefe del partido del pueblo, que tiene la mayor parte de los escaños en la Asamblea del Pakistán Occidental, y otros partidos pequeños han anunciado que no asistirán a la sesión de apertura.

En Pakistán Oriental, sin embargo, algunos jefes políticos han calificado la decisión del presidente de conspiración. Han señalado que Pakistán Oriental lanzará un movimiento pacifista de no cooperación con el Gobierno para registrar su protesta.

Una bomba en el Capitolio de Washington

Su explosión no produjo víctimas, pero sí daños

WASHINGTON.—Una bomba de fuerte potencia estalló, en la mañana de ayer, en el capitolio norteamericano y, según ha reconocido el F. B. I. fue colocada en venganza por la invasión de Laos.

La explosión destruyó varias habitaciones del sótano

del Senado, dañó el piso principal de éste y causó una grieta en una de las paredes de mármol del edificio, que puede observarse desde su exterior. Dada la hora (la una y media de la madrugada) no hubo víctimas.

«Abandonen el edificio. La amenaza es real. Se trata de un acto de venganza por la invasión de Laos. Una bomba colocada dentro del Capitolio estallará dentro de treinta minutos», había anunciado una voz anónima de hombre que llamó a la centralita del Senado a la una en punto de la madrugada.

Si quiere comer bien no pregunte siempre le dirán:
PIQUIO



LOPEZ RODO, ASISTIRA HOY A UNA RECEPCION DEL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA ARGENTINA

BUENOS AIRES, 2 (Efe). El ministro comisario español del Plan de Desarrollo, don Laureano López Rodó, asistió anoche, en su calidad de invitado oficial a la asamblea extraordinaria del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), a una recepción ofrecida por el nuevo presidente del banco, Antonio Ortiz Mena. Se hallaba también presente el subcomisario del Plan español de Desarrollo, Gabriel Solé Villalonga.

Esta noche, el ministro español asistirá a la recepción que ofrecerá el presidente de la República, general Robert Marcelo Levingstone.

EMBARQUE DE CAMARONEROS ESPAÑOLES PARA PERSIA

SANTURCE (Vizcaya), 2 (Cifra).—En el puerto exterior de Santurce se ha procedido al embarque de tres barcos camaroneros con destino al Irán. Cada una de las unidades tiene un registro bruto de 115 toneladas.

Han sido embarcados a bordo del mercante “Werdenfels”, de la Hansa Line” alemana, buque especialmente preparado para este tipo de transportes. La operación ha revestido gran espectacularidad.

Los tres camaroneros forman parte de un pedido de quince efectuado por una firma persa a la empresa “Astilleros Luzuriaga” de Pasajers (Guipúzcoa).

Cerrado el canal de Suez el “Werdenfels” efectuará su singladura por la ruta de El Cabo y Golfo Pérsico, hasta arribar en su puerto de destino.

Nueva jornada de violencia en L'Aquila

L'AQUILA (Abruzzos, Italia), 2.—Continuos incidentes se han producido durante gran parte de la jornada de ayer en L'Aquila, donde prosigue la protesta popular por la decisión del Consejo regional Abruzzo de que la ciudad comparta con Pescara la sede de la Asamblea Regional.

Tras una mañana de calma, la noticia falsa difundida por la tarde de que el niño de trece años Máximo Piccirilli, herido por la policía en un incidente había muerto, ha producido un nue-

vo estallido de la violencia. Cuando la falsedad fue desmentada, varios grupos de aquilanos habían levantado ya barricadas, ocasionando varios incendios e iniciado sus agresiones contra las fuerzas de policía.

Como resultado del lanzamiento de bombas molotov y de los incendios provocados por los manifestantes la fachada de mármol rosa de la iglesia románica de la ciudad resultó sensiblemente dañada. Los comercios y oficinas públicas permanecieron cerrados durante todo el día. El tráfico rodado fue prácticamente imposible por la ciudad, debido a las barricadas construidas en diversos puntos.

El alcalde de la ciudad y el obispo de la diócesis han realizado sendos llamamientos a la población para que se vuelva a la calma. Mientras tanto, han llegado, procedentes de Roma, algunos medios blindados. (Efe).

Venta de pisos «A SU MEDIDA» INMOBILIARIA
la muralla s.a. Teléfono 21-33-43



—¡Qué susto me había dado; creí que se había roto el tiesto!

Los Caballeros Dan más X menos Restaurante - Bar - Club

EL DIARIO DE AVILA

AÑO LXXIII - Número 22.980
E. C. A. Pío XII, S. A.
Director: Juan Grande Martín.
Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Santa Teresa, 12.
Teléfonos, 21 26 40 - 41 - 42.
Depósito Legal: AV 5-1956